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Iz dneva v dan bolje nam gre
(Mef) Einsteinova relativnostna te- Seveda sledi neizogibno vprašanje: In tako pridemo do bistva te evrop-
orija je bila po rodu gotovo iz naših Komu od nas gre na bolje? ske izjave o uspešnosti Slovenije,
krajev, kajti naše družinske številke Glede na to, da evropski dobro- Najbolj preprosto bi se glasila ta-
in ocene se močno razlikujejo od ti- plačanci ne poznajo našega dru- ko-le: Slovenija je z vladnimi varče-
stih, evropskih. žinskega finančnega stanja, ne valnimi ukrepi dosegla, da ji verja-
Nezaposleni smo tako kot prej, po- poznajo niti poslovanja Mandrača memo, da bo lahko vrnila denar, ki
kojnine so skromne, tako kot prej in in predvidevam, da ne poznajo niti si ga je izposodila. Že res, da se je
minimalna plača je res minimalna, proračunskih težav izolske ali kate- teh zunanjih posojil nabralo točno
tako kot prej. Prispevki za socialno rekoli druge slovenske občine, očit- toliko, kot je znašal zunanji celot-
varnost so takšni, kot so bili prej, no poznajo le finančno sliko države ni dolg Jugoslavije pred razpadom,
dohodnina je enaka kot je bila, ddv kot celote. In ugotavljajo, da se ta ampak Slovenci so pridni in potre
se bo menda povečal, povečale so izboljšuje. žljivi pa bodo zmogli tudi to.
se nekatere trošarine, zdravje se je Ampak, potem se samo ponudi Seveda pa obstaja še ena možna ra-
podražilo, zavarovanje tudi, kredite novo vprašanje: Kako se finančno zlaga tega nenavadnega pojava. Cel
dobijo samo še bogati. In Evropa stanje države lahko izboljšuje, če je svet že vidi, da nam gre iz dneva v
pravi, da nam gre na bolje. pri nas vse kot je bilo prej. dan bolje, le mi tega ne opazimo.

0 BANKA KOPER
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Bogdan
Ni vsak golaž, golaž, 

in tudi ne bo, 
če ni zadosti čebule 
in ni dobro meso.

Mlado goveje, brez kosti 
je tudi dobro, če srnjak mi zbeži 

Ampak jaz še nekaj naredim: 
golaž z jabolki zgostim. 

Tako je bolj zdravo, 
tako manj redi, 

če pa čili dodam, 
boljšega ni.

Za golaž sem glavni, 
pravijo vsi,

Za lov pa ... saj veste:
Le tisti, ki strelja lahko zgreši.

Danes priloga: GREMO...
Tudi maj prinaša kup zanimivih 
kulturnih dogodkov. Prednost 
ima tokrat glasba.

Izjava tega tedna
Škoda je Žurnala in vsakega ča
sopisa, ki izgine iz našega okolja 
in nihče od tistih, ki še izhajamo 
ne more biti zadovoljen zaradi 
tega. Morda bomo jutri mi na 
istem. Mef
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Pisma iz metropole
Vsak resen regijski časopis ima dopisnika v 
glavnem mestu. In ga imamo tudi mi. Že res, 
da je vsak vikend “doma” v Izoli a vendarle.
Zoran Odič je upokojeni a ne odpisani novinar 
z veliko začetnico. Tisti, starega kova.
Vsak teden za Mandrač razmišlja o življenju 
tam in o življenju nasploh, o dogodkih v glav
nem mestu in o posledicah teh dogodkov za 
naše kraje in ljudi. Pazljivo branje vam želimo 

Avtor kolumne izraža svoje mnenje, ki ni 
nujno enako mnenju uredništva.

Opera Metropolitana
piše: Zoran Odič (za Izolane Zokij

PRIŠLA JE POMLAD
Pomlad je prišla v našo deželo in vse je narobe. Kot ste morda opa
zili so tudi mene nekake pomladanske bakterije ali virusi za dobre 
tri tedne spravili v posteljo. Nihče ne ve, kje in kaj so bile, ker so 
se dobro skrile in jih niti z mikroskopom niso našli. Potem sem si 
zlomil prst na roki. Klinc gleda prst, bi lahko rekli, saj jih je ostalo 
še devet, če ne štejem tistih na nogah. Žal je bil to eden od dveh 
prstov, ki ju uporabljam pri tipkanju.

Ljubljanska pomlad se je začela z otoplitvami in odtajanji. Dokler 
sta poplavljali Ljubljanica in Gradaščica in je bilo malo žleda in 
leda, se je še dalo živet. Ko pa se je, odmrznil in odtajal Zoran Jan
kovič, je utonila cela vlada, utonila je najmočnejša vladna stranka, 
dežela ja začela dihati na škrge. Čeprav brez razloga. To, da je pad
la vlada, ni nič takega. Neumen, in nespametan je način, kako je 
odmrznjeni predsednik potopil stranko in vlado in verjetno samega 
sebe. Kot politika in kot župana. Vprašanje je, kdo ga bo volil po 
že drugem hudem političnem kiksu. Prvi je bil takoj, ko je z veliko 
večino zmagal na volitvah s svojo nekdanjo veliko stranko, pa ni bil 
sposoben formirati vlade, ampak jo je podaril Janši.

Kriza, ki to ne bi smela biti, ampak je nujna, ker se samo tako dis
kvalificirani politiki in diskvalificirane politike držijo na površju, je 
odkrila že dolgo znano resnico: Državni zbor ni hram demokracije, 
ampak strankokracije, kar potrjujejo tudi zadnji dogodki. Vlada ni 
bila vlada republike Slovenije, ampak nekakšno delovno telo evrop
ske komisije, evropskega parlamenta, evropske banke in IMF, ki 
je samo uresničevala odločbe, ki so jih tam sprejemali. Tam, kjer 
sedijo tisti, ki nikomur ne odgovarjajo in med njimi so tudi evropo- 
slanci. Celo poslanci v Državnem zboru imajo več odgovornosti do 
volilcev, čeprav jih za volilce skrbi kot za lanski sneg. Edini strah, 
ki ga poznajo je strah pred strankarskimi šefi. Pa vseeno, recimo, 
tako zaradi lepšega, da naši poslanci odgovarjajo svojim volilcem. 
Komu odgovarjajo poslanci v evropskem parlamentu? Svojim na
cionalnim parlamentom? Ne, oni so nad njim. Odgovarjajo svojim 
evropskim volilcem? Briga bolgarskega, ali nemškega, francoskega, 
litvanskega, pa tako do konca, poslanca za mnenje lastnih državlja
nov, kaj šele za mnenje tam nekega evropskega državljana iz tam 
neke Slovenije.

Star, pameten in slep arabski pesnik in filozof Al- Maari, ki je živel 
od leta 973 do leta 1058, je napisal in bil preganjan zaradi nasled
njega zapisa:

Ljudje so lahko muslimani ali kristijani, 
lahko so Judje ali pagani, 
edini dve sekti sta zares pravi:
Pametni brez vere in tisti z vero, 
čeprav prazne glave.

MANDRAČ je tednik Izolanov
Naslov: Veliki trg 1,6310 Izola, TRR: 1010 0002 9046 354 
tel. 05/ 640 00 10, fax. 05/ 640 00 15, 
elektronski naslov: http://www.mandrac.si; 
email: urednistvo@mandrac.si 
Odgovorni urednik: Aljoša Mislej
Uredništvo: Aljoša Mislej, Marjan Motoh (karikaturist) Drago Mislej, Davorin Marc, 
Primož Mislej (foto)
tehnični urednik: Davorin Marc email: sektor.tehnika® mandrac.si 
Tednik izhaja v nakladi 2000 izvodov, cena 1,20 EUR. / Polletna naročnina: 29 EURO. 
Založnik: GRAFFIT LINE d.o.o., Izola; tel.05/ 640 0010 / Prelom: Graffit Line 
Vpis v razvid medijev Ministrstva za kulturo RS, pod zaporedno številko 522.

Od Brionov do Bele krajine

Konec aprila smo se člani društva upokojencev Jagodje-Dobrava, veliki 
ljubitelji izletov, odpravili na enodnevni izlet po Istri. Cilj je bil ogled Bri
onov, ki so jih mnogi videli prvič, saj vemo, da so bili dolga leta zaprti za 
javnost in so se uporabljali le v protokolarne namene.
Brioni so skupina 14 majhnih otočkov, med katerimi sta največja Veliki 
Brijun in Mali Brijun. V rimskem času je bil Veliki Brijun poseljen kot po
čitniški kraj za rimske vojake iz današnje Pule (nekdanje Pietas Julije). 
Luksuzno naselje je naredil šele avstrijski industrijalec Kuppehvieser, ki 
je bil lastnik vse do 1.svetovne vojne.
Med Z.svetovno vojno so Brione uničili tako Nemci kot fašisti in zavezniki 
z bombardiranjem. Po vojni so objekte obnovili, svojo vilo je imel pred
sednik Tito, ostalo pa so uporabljali za protokol države. Danes se objekti, 
ki so vzdrževani, uporabljajo za potrebe vlade Hrvaške, med njimi je tudi 
muzej, posvečen Titu in dva hotela, ki sprejemata tudi običajne goste, ki 
želijo dopustovati v tišini, ki jo prekinjajo le kriki galebov. Vredno ogleda 
že zaradi parka, nekaterih divjih živali, golfa, morja....Tako, kot je vredna 
ogleda tudi Pula z veličastno Areno iz rimskih časov, zgrajeno v 1.stoletju 
našega štetja. Po velikosti je 6. na svetu.
Dan se je prevesil v pozen popoldan, ko je bilo potrebno poskrbeti tudi za 
želodec, za kar je bila pri roki gostilna v Krculih, pri roki pa je bilo tudi 
pecivo naših članic Klavdije in Silve, ki nam posladkajo izlete, da lažje 
preživimo pot do doma s hišno agencijo Batana. Jožica Radujko

Člani in simpatizerji Društva invalidov iz Izole pa smo bili na enodnevnem 
izletu v Beli krajini. S krajšim postankom smo prispeli na Muljavo, kjer 
nas je že čakal prijazen vodič. Jurčičeva domačija in razstavljeni pred
meti so nam nazorno pričarali preteklost. Pot smo nadaljevali proti Me
tliki. Obiskali smo vinsko klet in se z vodičem sprehodili po ogromnih 
prostorih. Nato nas je pot vodila do cerkva Treh far. Tri cerkve ena do 
druge so vsaka zase izviren zgodovinski spomenik.
Polni vtisov smo nadaljevali pot do vasi Krupa. Bela krajina v pravem 
pomenu besede-bele breze in belo platno. Na turistični kmetiji so nam 
razkazali muzej ročnih del na belem platnu, med katerimi so bile tudi 
narodne noše. Prijazni gostitelj nas je sprejel s tradicionalno pogačo, ka
teri je sledilo okusno, bogato kosilo. V bližini kmetije je izvir reke Krupe, 
do katerega smo se sprehodili po kosilu. Voda prihaja izpod skal, nam je 
razložila domačinka, nato pa z brzicami in padcem omogoča izkoriščanje 
energije. V prelepem objemu narave smo zaključili naš čudovit izlet v Belo 
krajino. Franc Poropat, predsednik
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Toča ni padala po predpisih

Letošnje prvomajske praznike si 
bodo kmetje in vinogradniki, ki 
imajo svoje nasade v dolini Stru
njana in na Koštrlagu dobro zapo
mnili. Praznik dela jim je namreč 
povsem pokvarila več kot desetmi
nutna toča, ki je od Strunjana pa 
do Belvederja pustošila vse pod 
seboj. Povsem uničene so češnje in 
zelenjava, slabo kaže tudi kakijem 
in figam, sreče pa niso imele niti 
trte. Naravna katastrofa je že tu
kaj, poletje pa se ni še niti začelo.

Toča, ki je uničila (vsaj) letošnji 
pridelek je naj hujša, kar jo po
mnijo starejši krajani. “Oče pra
vi, da v zadnjih šestdesetih letih 
sploh ne pomni, da bi toča kar
koli uničila na tem območju", 
pravi vinar Kristjan Božič, ki mu 
je petkova toča povsem uničila 
pet hektarjev vinogradov, veči
noma malvazije. “Trgatve ne bo, 
zdaj pa nas čaka še škropljenje 
z amino kislinami, v upanju, da 
si trte opomorejo vsaj do nasled
njega leta", je dodal. Toča je na
mreč rastline povsem šokirala in 
vprašanje je, koliko časa bodo po
trebovale, da ponovno “zaživijo”. 
“Toče je padlo tako veliko, da je 
bil vinograd še osem dni kasne
je povsem bel. Toliko ja je bilo, 
da verjetno ne bi pomagala niti 
zaščitna mreža”, pravi Božič. 
Zaščitno mrežo veliko omenjajo 
kot edino pravo preventivo proti 
toči, a nad uporabo je skeptična 
tudi Martina Klodič z Družinske 
kmetije Olea. Klodičevi imajo v 
strunjanjski dolini oljke, češnje, 
fige in zelenjavo.

“Tudi če bi imeli mrežo, bi jo 
morali imeti v tem času odprto, 
toča pa je padla povsem nepriča
kovano, nenapovedano. Sploh 
ne bi imeli časa, da bi mrežo po
stavili, tako da mislim, da se ne 
bi nič spremenilo”, je povedala 
Martina in dodala, da je letošnji 
pridelek češenj šel v nič. “Nič 
ne moremo rešiti. Češnje so bile 
že skoraj zrele, zdaj so povsem 
potolčene. Ob tem pa jih bomo 
morali ravno tako nabrati ter na 
tleh sterilizirati, da ne bi prišlo 
do gnojenja dreves. Dejansko 
bomo imeli še več dela, kot če bi 
imeli pridelek, s tem, da smo ga 
povsem izgubili. ” Klodičeva je še 
povedala, da so se na srečo oljke, 
po vsej verjetnosti, izognile toči, 
pesti pa še držijo za fige, za ka
tere pa pravi, da je zaenkrat ne
mogoče vedeti, kaj se bo z njimi 
zgodilo. “Upamo lahko le, da bo 
izpad pridelka minimalen”.

Preventiva je skoraj dražja 
od kurative
Kristjan Božič sicer pravi, da so 
o mreži že razmišljali, a da bi ta 
rešitev prišla v poštev le, če bi na 
novo postavljali vinograd. “Ko na 
novo postavljaš vinograd lah
ko takoj postaviš nekoliko višje 
nastavke in s tem je strošek ve
liko nižji, tako pa bi morali vse 
nastavke zamenjati, to pa bi 
bilo preprosto predrago”. Kot bi 
bilo predrago tudi zavarovati vi
nograd. "Če bi hoteli zavarovati 
vinograd, bi nas to stalo okoli 
400 evrov na hektar, torej kakš
nih 5000 evrov za vse naše vino
grade. To je velika investicija in 
morda bi bilo potem skoraj bolje, 
da bi upali, da pride to toče, da 
bi lahko vsaj delno dobili nazaj 
ta denar”.

Preveč lokalna toča?
Vprašanje je, kaj bodo prizade
ti sploh lahko iztržili. Kot pravi 
Klodičeva, je težava pri toči rav
no ta, da je zelo lokalnega zna
čaja, država pa izplačuje odš
kodnine za naravne katastrofe, 
ki prizadenejo celotno regijo 
oziroma državo. “Mislim, da bi 
morala država v tem primeru 
upoštevati vso točo, ki je v tem 
obdobju padla na območju ce
lotne države, ne samo naše re
gije. Toča je zelo lokalizirana, 
ampak škoda, ki jo povzroči je 
ogromna”, pravi Klodičeva, Kri
stjan Božič pa pravi, da je toča 
še hujša od suše: “Ko je suša si 
kmet ne more veliko pomagati, 
ampak vsaj nima še dodatnega 
dela na njivi ali pa v vinogra
du. Mi pa imamo zdaj še več 
dela kot bi ga imeli, če do tega 
ne bi prišlo. In to za nič. ”

Zdaj se je treba bati suše
Kot pravi Davor Mrzlič iz Kme
tijske svetovalne službe, država 
pomaga le, ko nastane škoda 
na državnem nivoju, in še ta
krat mora priti do zares velike 
škode, tukaj pa je govora o lo
kalnem pojavu. “Drugače bi 
bilo, če bi naprimer toča zaje
la celotni zahodni del države 
in bi več občin poskusilo kaj 
dobiti na državnem nivoju, a 
ta je bila resnično zelo lokali
zirana, dejansko le en pas pri 
Strunjanu. Kmetje, ki so imeli 
njive na drugi strani ceste toče 
skoraj opazili niso. ”
Zdaj lahko vinogradniki in kme
tje le upajo, da jim bo vsaj suša 
letos prizanesla, saj, kot pravi 
Božič, to nikakor še ni konec, 
je šele začetek. “Poletje namreč 
šele prihaja. ” am

19. Teden vseživljenjskega učenja
Tudi letos je Andragoški center Slovenije pripravil omenjeno vseslovensko 
prireditev, katere namen je spodbujanje učenja v vseh življenjskih obdo
bjih. Na Obali in Krasu tudi tokrat koordinira dogajanje Ljudska univerza 
Koper, ki bo v maju in juniju s svojimi partnerji izpeljala množico ra
zličnih dogodkov. Glavni termin letošnjega Tedna vseživljenjskega učenja 
(TVU) je od 12. do 18. maja. Osrednji dogodek v regiji je Parada učenja, 
ki bo v torek, 13. maja od 10.00 do 18.00 v koprski Taverni. Na njej se 
bodo predstavili šole, društva in druge organizacije. Sicer pa tudi na 19. 
TVU sodeluje nekaj organizacij in društev iz Izole. Program njihovih do
godkov objavljamo v Mandraču, seznam vseh v regiji pa dobite na spletni 
strani Ljudske univerze Koper.

Pogovor o zdravstvu in trajnostnem razvoju
Solidarnost vabi na okroglo mizo o aktualnih vprašanjih slovenskega 
zdravstva, zdravega življenjskega sloga in trajnostnega razvoja, ki bo v 
petek, 9. maja 2014, ob 19. uri v Plaču Izolanov (Ljubljanska ulica 32). 
Sodelovali bodo: dr. Jože Pirjevec, Lenart Zajc, dr. Vesna Mikolič, dr. Da
mjan Mandelc, dr. Dušan Keber, dr. Božidar Flajšman in drugi gostje.
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Dež ugasnil kresove in odpovedal proslave
Prvomajski prazniki so minili v znamenju dežja in tako je odpadlo marsikatero kresovanje pa tudi 
nekatere tradicionalne delavske proslave na Primorskem, Ponekod pa se le niso dali.

V Križu pri Trstu je bila osrednja 
prvomajska proslava v zamejstvu. 
Tam so se na praznovanje res do
bro pripravili, program so izpeljali 
v velikem šotoru, potem pa je posi
jalo sonce in številni obiskovalci, 
tudi Izolani so bili med njimi, so 
imeli lep prvomajski piknik.

Kljub slabemu vremenu so organizatorji na predvečer praznika le prižgali 
kresove na Markovcu in v Ankaranu, v izolskem amfiteatru pa so kresovi 
zagoreli 1. maja zvečer, saj je bil četrtek vendarle malo manj deževen. Že 
navsezgodaj je bilo na praznični dan po Izoli slišati tradicionalno budni
co Pihalnega orkestra Izola. Najprej so zaigrali v Kortah, zatem na Maliji, 
v Cetorah in na Šaredu, nato v Livadah, v Jagodju, pri hotelu Delfin, na 
Trgu padlih, pri hotelu Marina in nekoliko pred napovedanim urnikom 
zaključili svojo budnico v parku Pietro Coppo.

Njihov poklon delavskemu prazniku je dopolnila podobna budnica Moš
kega pevskega zbora Izola, ki ga zdaj že nekaj časa vodi Anton Baloh. 
Pevci so zapel po ulicah starega mesta pa tudi po podeželju in na ta način 
počastili praznik upora proti okupatorju in delavski praznik, hkrati pa na
redili lepo promocijo zborovskemu petju.

V parku Pietro Coppo pa je bila že nekaj dni pred tem proslava ob Dnevu 
upora proti okupatorju. Nastopili so Etno partizani, govoril je Tone Par
tljič, naš fotoreporter, Silvan Kompare pa je ob tem zapisal:
Praznik upora proti okupatorju je zame svetinja. Napad na Jugoslavijo s 
pričetkom bombardiranja Beograda je že ubil mojega strica in uničil nje
gov dom. Kot še ne 15-letni fantič sem bil že konec leta 1943 postavljen za 
partizanskega učitelja v Lokavcu kjer sem poučeval dokler niso 21.6.1944 
Nemci blokirali sosednje hiše družin Valič, Pirc in Kompare ter vse člane 
(razen mene) zaprli v SS-ov zapor v grad sredi Ajdovščine-. Ječarji teh dru
žin so bili domobranci. Nemci so pokradli vse kar je bilo našega, naložili 
blago na kamion ter hišo požgali. Ko je hiša dogorevala je domobranec s 
puško suvereno pripeljal vse člane družine domov. Takrat sem dokončno 
spoznal, kaj je to kolaboracija in to spoznanje sem nosil v sebi do danes, 
posebej pa takrat, ko smo osvobajali Trst in smo se redno srečevali s takš
nimi primeri ..domoljubja v službi okupatorja."

xf^n

Na predvečer mednarodnega delavskega praznika so na Markovcu in pred 
Marino v Luciji organizirali kresovanje, bila pa so tudi razna srečanja 
znancev, sosedov, prijateljev, kot na primer pri Šterpinovih v Liminjanu. 
Kresovanje v Luciji je organiziral Nogometni klub Portorož-Piran, kres 
pa je prižgal župan Občine Piran, Peter Bossman. Tako v Liminjanu, kot 
tudi pred marino v Luciji so za dobro voljo poskrbeli glasbeniki, pripravili 
pa so tudi okusen pasulj in pedoče. Ni zgolj slučaj, da 1. maja 2014 bele
žimo tudi deseto obletnico polnopravne pridružitve Slovenije Evropski 
uniji. Komentarji prisotnih na kresovanju niso bili spodbudni. Nekateri 
so celo menili, da bi morali organizirati “prvomajsko revolucijo” vrnitve 
k socialističnim vrednotam, a kaj ko se delavci svojih delodajalcev, ki jih 
režejo tanke rezine kruha, zaradi izgube službe celo bojijo. Večina jih 
meni, da živimo slabše, čeprav statistika kaže, da so se delavskemu razre
du plače v desetih letih realno zvišale! (F.K.)

Zanimivo je videti fotografije stare skoraj 50. let, sami sebi se zdimo 
tako nenavadno mladi, včasih pa se ob pogledu na fotografijo spomni
mo tudi tistih, ki jih ni več med nami. Takšno fotografijo s športnih 
iger delavcev Stavbenika nam je poslala Bruna Horvat in pripisala, 
da se na fotografiji vidijo tudi plakete, ki so jih dobili nekateri, ter, kar 
je še posebej zanimivo - zastava sindikata.
Še poziv: Če imate podobne zanimive fotografije kar na plan z njimi.



Četrtek, 8.maj 2014, št. 1052
M/mT»it/*č 5
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Iz sten so letele električne doze
Vse se je spravilo nad nas. Dež je vzel promet gostincem, toča je vzela pridelek kmetom, strela 
pa je sežgala velik del kabelske napeljave v starem mestu. Fotografiral jo je Igor Škof.
Prvomajski prazniki niso bili kaj 
hudo praznični. Narava se je le
tos odločila, da povrne vse, kar 
je dala pretekla leta, ko je bilo 
za prvi maj nenavadno sončno, 
in to kar z obrestmi. Zaradi dež
ja je marsikateri gostilniški stol 
ostal prazen, kresovi so se do
lgočasili, kmetje v strunjanski 
dolini so kleli nad točo, dopus
tniki pa nad dežjem, ki ni in ni 
hotelo prenehati. Ob vsem tem 
pa velik del Izolanov v starem 
mestnem jedru ni imelo niti te
levizijskega signala.
Za izpad televizije in interneta 
je bila namreč kriva strela, ki 
je v četrtek prvega 
maja, torej na dela 
prost dan, treščila 
v okolici tržnice. In 
to kar trikrat. Prvi 
udarec je bil spek
takularen, pravijo 
očividci, saj je tre
ščila prav pri tržni
ci, druga dva pa so 
opazili v Dvoriščni 
ulici in pri kroži
šču. Na srečo pa 
je bila škoda ome
jena na električne 
naprave.
Kot nam je povedal Aco Ka- 
banica, direktor podjetja Elta 
d.o.o., je strela udarila takrat, 
ko je bilo najmanj potrebno in 
na kraj, kjer je lahko naredila 
največ škode. “Strela je uda
rila na edino lokacijo, kjer 
imamo več ojačevalcev signa
la na istem mestu. Ravno na 
tržnici, ki je bila od udarca 
najbolj prizadeta, imamo na-

“Res nenavadna situacija, pra
vijo na Elti. ” Na Krasu smo na 
strele navajeni, v Izoli pa pač 
ne, poleg tega pa ne smemo po
zabiti, da je bil tudi praznik.

In dovolite, da se zahvalim na
ročnikom, ki so bili resnično 
potrpežljivi." Očitno praznik 
dela ohranja svojo moč tudi v 
21. stoletju.
Škoda je bila, kot rečeno, ome
jena na električne naprave. “Iz
gubili smo nekaj ojačevalcev 
signala, a tudi po domovih je 
marsikdo izgubil televizijo ali 
računalnik. Mislim, da bi v 
večini primerov lahko veliko 
naredili že samo s prenapetos- 
tno zaščito, v nekaterih prime
rih pa niti ta ne bi pomagala. 
Videli smo celo primer, ko je 
stanovalcu odprlo kanalčke za 
električne kable. Drugi stranki 
pa je udarec strele “skuril” ce
lotno električno povezavo. ”

0 še dobro, da se je zgodba kon- 
'1 čala brez hujših posledic. Am-
1 pak ni slučaj, da je strela uda- 
“■ rila ravno v staro mestno jedro.

Blokovska naselja in novejše 
hiše imajo namreč po pravilu 
postavljen strelovod, stare mes
tne hiše pa ne.

AM

mreč kar šest ojačevalcev, po 
enega za vsako ulico. Ampak 
ker je bil prvi maj, marsika
teri naročnik nas sploh ni 
poklical, tako da smo težavo 
reševali še naslednji dan, v 
petek. ”
Na centrali so namreč usmerjali 
ekipo, ki je na terenu ojačevalce 
enega za drugim zamenjalala, 
na žalost pa niso takoj opazili, 
da jih je večina zgorela.

Zupana tudi o vinjetah
Včeraj sta se v Piranu uradno sestala župana Izole in Pirana, Igor Ko
lenc in Peter Bossman. Župana sta se pogovarjala o ponovnem skupnem 
pozivu državi za ukinitev vinjet na hitri cesti, ki odžirajo predvsem 
italijanske turiste vsem trem istrskim občinam. Po vzpostavitvi prometa 
skozi predor Markovec pa se bo vinjetno območje najverjetneje še pove
čalo, kar bo dodatno obremenilo občinske ceste poleg Kopra še v Izoli. 
Sicer pa odprtje predora Markovec odpira možnost za prenos obalne 
ceste med Koprom in Izolo na dve občini, s čimer bi lahko na mestu 
sedanje ceste nastala najdaljša slovenska plaža. Vključno s projekti za 
ureditev obale v občini Piran pa bi lahko tri občine nastopile enotno in 
kandidirale za evropska sredstva s skupnim projektom za ureditev in 
ovrednotenje obmorske obale slovenske Istre.
Dotaknili so se tudi tematike odpiralnih časov gostinskih lokalov. Župa
na sta se strinjala, da bi v turističnih občinah morali vpeljati sistemsko 
spremembo skrajšanja nočnega miru, ki bi omogočala nemoteno delo
vanje lokalov do polnoči, kot je to praksa v drugih evropskih mestih, in 
s katero bi dejansko spodbudili turizem v naših občinah. szj

Srčno popuščanje, kaj je to?
V dneh od 9-11. maja potekajo Evropski dnevi ozaveščanja o srčnem 
popuščanju. Zato bo v teh dneh po večjih mestih Slovenije potekalo 
seznanjanje ljudi o tej bolezni. Tudi v SB Izola bomo imeli predstavitev 
srčnega popuščanja v torek, 13.5 dopoldan v avli bolnišnice. Obisko
valcem bomo predstavili kaj je srčno popuščanje, kakšni so znaki bo
lezni ter kako ukrepamo. Srčno popuščanje ima 1-2% odraslega prebi
valstva. Pogostost strmo narašča s starostjo po 70 letu. V Sloveniji ima 
srčno popuščanje več kot 20.000 ljudi.
Srčno popuščanje je resno obolenje, kjer srce ne prečrpa dovolj krvi za 
potrebe telesa, kar povzroča nabiranje tekočine v pljučih in ostalih delih 
telesa. Če je pravočasno odkrito in ustrezno zdravljeno, imajo lahko bol
niki dolgo in kvalitetno življenje.
Srčno popuščanje nastane zaradi različnih prizadetostih srca kot so srč
ni infarkt, visok krvni tlak, obolenja zaklopk, obolenja in vnetja srčne 
mišice in prirojenih nepravilnostih srca. Znaki srčnega popuščanja so 
dušenje, porast telesne teže zaradi zadrževanja tekočine, otekanje spr
va gležnjev, nato lahko celega telesa, oslabelost in utrujenost.
Srčno popuščanje odkrijemo s pogovorom z bolnikom, natančnim tele
snim pregledom, laboratorijskim pregledom in slikovnimi preiskavami. 
Pri bolnikih s srčnim popuščanjem je pomembno odkriti vzročno bole
zen, ker ta včasih zahteva specifično zdravljenje (npr operacijo zaklopk). 
Srčno popuščanje zdravimo predvsem z zdravili. Mednje sodijo predvsem 
zdravila, ki mirijo srčni utrip, nižajo krvni tlak in odvajala za vodo. Pri 
napredovanem srčnem popuščanju prihajajo v poštev pri zdravljenju tudi 
vstavitev srčnih spodbujevlcev, mehanskih črpalk, zdravljenje z matič
nimi celicami in transplantacija srca.
Sodelovanje pri zdravljenju srčnega popuščanja je izredno pomembno. 
Pomembno je zmanjšati vnos soli in tekočin dnevno. Za srčno popuščanje 
je značilna žeja, ki je tem hujša, bolj kot je bolnik bolan. Taki bolniki, 
predvsem pa bolniki, ki jemljejo odvajala za vodo, morajo še toliko bolj 
paziti, da omejijo vnos tekočin. Potrebno je skrbeti za vzdrževanje telesne 
teže in prenehati kaditi. Kljub oslabljenemu delovanju srca je izredno 
pomembna redna telesna vadba .
Pogostost pojavljanja bolezni omejimo s preprečevanjem koronarne bo
lezni, zdravljenjem arterijske hipertenzije, sladkorne bolezni in visokih 
maščob v krvi. Preprečujemo jo z zdravim življenjem, ki vključuje redno 
telesno dejavnost, zdravo prehrano, zmerno uživanje alkoholnih pijač in 
nekajenjem. Tinkara Ravnikar, SB Izola
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Izolski rokometaši še kar zmagujejo
Jana Ludvik uspešno za 
Slovenijo
Prejšnji teden je na Japonskem v 
Tokiu potekalo svetovno prven
stvo ekipno za člane in članice.
Za državno reprezentanco je v 
ekipnem delu prvič nastopila 
pri članicah tudi igralka Arri- 
gonija.
Na prvenstvu je pri članicah na
stopilo 94 držav razdeljenih v štiri 
divizije. Slovenija je igrala v drugi 
diviziji in se borila za uvrstitev od 
25 do 48 mesta. Slovenska repre
zentanca je dosegla štiri zmage 
in tri poraze ter osvojila peto me
sto v drugi diviziji ah skupno 29 
mesto kar je devet mest boljše od 
uvrstitve na prejšnjem prvenstvu. 
Jana je dobila priložnost v štirih 
dvobojih ter dosegla tri zmage in 
en poraz. Po eno tekmo je zmaga
la proti Švedski, Bolgariji in Taj
ski. En dvoboj pa je zgubila proti 
Braziliji.
Rezultati:
Slovenija: Peru 3:1 
Slovenija: Švedska 1:3 
Slovenija: Brazilija 0:3 
Slovenija: Uzbekistan 3:0 
Slovenija Grčija 3:0 
Slovenija: Bolgarija 3:0 
Slovenija: Tajska 1:3

Izolani prevzeli vodstvo
Izolski rokometaši galopirajo 
skozi končnico prvenstva in 
rušijo vse pred sabo. Njihova 
izjemna tekmovalna kondicija 
je v zadnjih treh krogih poko
pala Slovan, Krko in nazadnje 
še Jeruzalem Ormož, ki so ga 
naši fantje izrinili s prvega me
sta. Tekma s Prleki je minulo 
sredo imela še dodaten naboj, 
saj so po porazu na gostova
nju v Ormožu želeli dokazati, 
da moštvo v kompletni sesta
vi zmore premagati vsakogar. 
Izola je tako že dober teden dni 
na prvem mestu v skupini in 
če pri tem ostane, bodo roko
metaši prišli do dolgo želene
ga končnega sedmega mesta v 
prvenstvu. A do tega cilja mo
rajo preskočiti še tri ovire: že 
v petek Sviš v Ivančni Gorici, 
zatem na zadnji domači tekmi 
letošnjega prvenstva Krško (17. 
maja) in še Slovan v Ljubljani 
(23. maja). Tudi Ormož, ki za
ostaja za točko, se bo pomeril s

Slovanom in Svišem, zatem pa 
še s Krko in v teh tekmah velja 
za favorita. Izolani torej se sme
jo izgubiti točk. Verjamemo, da 
do tega - sodeč po njihovi srč
nosti in bojevitosti na parketu, 
do tega vendarle ne bo prišlo 
in da bodo dosedanjim šestim 
zmagam sledile še tri.

Istrabenz plini Izola - Krka 
29:25 (11:12)
Zadnjo soboto pred prazniki so 
Izolani odpravili ekipo iz Novega 
mesta, ki je kar dolgo kljubovala 
domačinom. Deset minut pred 
koncem je našim igra še bolje 
stekla, tako da so zlahka prišli do 
pete zmage. V domači ekipi so 
blesteli Žiga Smolnik, Peter Bo
žič in Elvin Čosič, ki so dosegli 
23 od skupno 29 golov, najbolj 
učinkovit pa je bil Smolnik z de
vetimi zadetki.

Istrabenz plini Izola - Jeruza
lem Ormož 32:26 (16:12)
Istrabenz Plini Izola: Kevič, Je- 
lovčan, Gregorič, Božič 11 (2), 
Zorič-Stepančič 3, Smolnik 6 (2), 
Jurič 6, Vukovič 2, Čosič 3, Kojič 
1, Redžič, Markovič, Gomezelj. 
Teren v Kraški je bil poguben tudi 
za Ormož. Domači so že po nekaj 
minutah prišli do prednosti štirih 
ali petih zadetkov, ki so jo ohranili 
do polčasa. V uvodu nadaljevanja 
so Ormožanom zabili še štirikrat, 
rezultat pa je bil 20:12. Gostje so 
sicer znižali za gol, a so jim naši 
dodali še tri in ko je semafor kazal 
23:13, pa je bila tekma odločena. 
Jeruzalem je zaostanek med 47. 
in 51. minuto prepolovil, a so Izo
lani ohranili zbranost in preprič
ljivo in zasluženo prišli do novega 
uspeha. Najboljši strelec tekme je 
bil Peter Božič z 11 goli.

Ta konec tedna so naši mlajši 
dečki B zastopali barve izolskega 
rokometnega društva na med
narodnem turnirju RASTIMO - “ 
Trofej grada Novog Sada “.
Dobra igra in dobra volja fantov 
ni zapustila vse do konca. Kljub 
temu,da so se nekateri nosilci igre 
poškodovali, so fantje dali vse od 
sebe, vse tekme odigrali vrhun
sko in se domov vrnili s prestižno 
zmago na tem lepem tekmovanju. 
Ob vsem tem pa pridno predli niti 
prijateljstva... Čestitke gredo tre
nerju Branetu in vsem njegovim 
fantom.

ŽRK Izola v Novem Sadu
Skupaj zmoremo več...
So pokazale deklice ženskega 
rokometnega kluba Izola, ki so 
se med prvomajskimi počitnica
mi, s pomočjo nekaterih igralk iz 
Škofij, Pirana in Pazina, udeležile 
močnega mednarodnega roko
metnega turnirja v Novem Sadu 
(“Rastimo” Trofej grada Novog 
Sada).
Turnir na katerem je sodelovalo 
120 ekip in okoli 1500 igralk in 
igralcev, je našim varovankam 
pustil lep spomin in dal prijetno 
vzpodbudo za naprej v njihovi 
športni karieri, saj so se domov 
vrnile polne lepih občutkov, ne
katere tudi s pokalom in meda
ljami.
Na turnir je odšlo 42 igralk, ki so 
nastopale v treh selekcijah: letnik 
1996/97, letnik 1998/99 ter letnik 
2000/01. Poleg deklic so na turnir 
odšli tudi navijači - starši, tako je 
bilo vseh skupaj z igralkami kar 
72.
Tempo je bil naporen, saj so igral
ke na igrišču dale vse od sebe,

njihova borbenost in pristop pa 
sta krivi, da so na turnirju do
segle visoke uvrstitve. Deklice 
letnika 1998/99 so na koncu za
sedle 5.mesto, letnik 1996/97 so 
bile odlične četrte, jagodo na vrh 
smetane pa so dodale igralke let
nika 2000/01, ki so ostale nepo
ražene do konca in tako osvojile
1.mesto na turnirju. Na zadnji te
kmi so premagale celo slovito eki
po »Metalurg Skopje«. To je bila 
za nekatere deklice prva zmaga 
na turnirjih nasploh, zato je bilo 
veselje ob podelitvi pokala in me
dalj nepopisno.
Uspešen nastop na turnirju pa 
ni zadovoljil le deklic in njihovih 
staršev, ki so bučno navijali na 
tribunah. To je še en dokaz, da 
se rokomet v Izoli razvija v pravo 
smer, ter da s skupnimi močmi 
lahko naredijo še več in tako po
skrbijo za obstoj ter nadaljevanje 
kvalitete ženskega rokometa v 
Izoli, ki nas spremlja in nam je v 
ponos že več kot 50-let.

3.SNL-zahod
Rezultati 19. kroga
Adria : Jezero Me. 2:1 (1:0)
Rudar T.: Zagorje 1:0 (0:0)
Sava Kranj: Iv. Gorica 1:2 (1:1) 
TKK Tolmin : Calcit K. 3:0 ()
Brda : Ajdovščina Škou 2:1 (1:1) 
Jadran D.: Tabor S. 0:0 (0:0) 
Izola : Zarica Kranj 1:2 (1:0)

Rezultati 20. kroga
Calcit Kamnik : Izola 0:16 (0:11) 
Zagorje : Adria 2:1 (0:1)
Jezero M.: TKK Tolmin 1:2 (1:1) 
Zarica Kranj: Jadran D 1:1 (1:0) 
Tabor Sežana : Sava K. 1:1 (0:0) 
Iv. Gorica : Brda 3:0 (3:0)
Ajd. Škou : Rudar T. 1:1 (1:1)

Rezultati 21. kroga
Rudar T.: Iv. Gorica 0:1 (0:1)
TKK Tolmin : Adria 6:0 (4:0)
Izola : Jezero M. 2:1 (1:0)
Ajd. Škou : Zagorje 1:0 (0:0)
Brda : Tabor Sežana 2:0 (1:0) 
Jadran Dekani: Calcit K. 3:0 ()

Izola - Jezero Medvode 2:1 (1:0)
Izola, Mestni stadion, gledalcev 
150

Izola: Rupnik Anže, Maršič Ma
tija, Perše Matic, Maver Luka, 
Finkšt Niki, Brnadič Ivan (46’ 
Maletič Željko), Peroša Matej, To
mažič Tadej, Mikac Gregor (46’ 
Poletti Manuel), Gavrič Davor, 
Iriškič Peter
Strelci: 1:0 Finkšt Niki (2V), 1:1 
Avdič Edin (80’) 11 m, 2:1 Peroša 
Matej (87’)
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v druge čase... z društvom Capris

JUDJE SONCA SO SE ZAMRZNILI
Sami sebi pravijo CENTE Dl MARE - SONČNI 

LJUDJE. Vsi so člani in vsak od njih ima kakšno 

pomembno funkcijo v društvu CAPRIS - kul

turnem društvu za oživljanje starega Kopra. 

Nastali so spontano, tako kot morajo nastati 

prave stvari. Bolj ali manj za kakšnim šankom ali 

na gostilniški terasi, med pogovori o tem, kako 

staro mesto Koper umira pred očmi tistih, ki so 

zrasli z njim, ki so genetsko povezani z njegovi

mi ozkimi, kamnitimi ulicami, ki so s Čevljarske 

poslušali Kameleone, ki so vadili na podstrešju 

ene od teh starih hiš, ki so pospremili v tuji svet 

umetnosti mnoge, od Tomaža Šalamuna do 

Živka Marušiča, ki so imeli množico prijateljev s 

katerimi so organizirali izvrstne okrogle mize in 

pogovore, ki so zbirali denar, da so lahko izdali 

več kot 20 knjig, brez katerih bi bil Koper še 

manj mesto, kot je danes.

Njihova spletna stran, www.capris-d.si, morda 

ni najbolj osvežena, a je hkrati tako obložena 

z zgodovino slovenske Istre in kulturnimi ust

varjalci ter posebnostmi tega območja, da bi ji 

težko našli enako.

Borili so se na civilizacijski nadrealistični način, 

z ustvarjanjem in poštenostjo do konca. "Lah

ko bi prali denar" pove glasnogovornik Franko 

Hmeljak, vendar smo ga raje zapravili za korist

ne stvari. Recimo za natis knjige o Kameleonih 

ali pa pesniške zbirke Roberta Pišota - Fiša, ki je 

bil hkrati tudi kulturni minister, saj odlično igra 

tudi na orgljice.

Njegov govor na zamrznitveni skupščini, ki so 

jo pripravili na ozemlju ambasade Caprisa, v 

predsednikovi vili v Bazoviški ulici 15. Arhitekt 

Miroslav Mršnik Mirč je bil, kljub temu, da je 

Izolan, izvoljen za prvega in dosmrtnega pred

sednika društva in je to breme prenašal vse od 

leta 2004, ko so društvo tudi uradno registrirali. 

"Lahko bi šli na volitve, pa nismo šli. Lahko bi se 

prodali, pa se nismo. Lahko bi naredili več, pa 

nismo. Ampak, lahko bi naredili tudi manj, pa 

nismo", pove predsednik in s ponosom pokaže 

na lepo zbirko knjig njihove edicije in se pohvali, 

da so storili največ za ponovno oživitev stare igre 

"pandolo", ki smo jo res obudili Mandračevci, a 

sojo oni skoraj spravili med olimpijske športe.

Zamrznitvena skupščina, ki se je zgodila prav 

na dan OF, oziroma na praznik upora proti 

okupatorju, se je pričela z zdravico in pozdravi 

najodgovornejših članov društva, nato je tajnik 

društva Franko Hmeljak - Goebels govoril o 

zgodovini društva, sledili pa so predlogi skle

pov, razprava, glasovanje in podpisovanje 

sklepa o zamrznitvi društva. Posebej ganljiv tre

nutek pa je nastopil ob branju "posthumnega 

manifesta Caprisa"

Seveda so pripravili tudi razstavo arhivskega 

gradiva društva, zresnili so se ob himni "Ukradli 

so nam mesto", sledilo pa je kosilo, za katerega 

je poskrbel minister za kulinariko Stojan Krivec. 

Bil je partizanski golaž, bile so žarne dobrote, 

sardelce in "vampi iz Lublanc pr Šestič" gospo

da Colje ter vegetarijanščine in tekoče zadeve. 

Ko se je dan prevesil v večer, so pripravili še vid

eo projekcijo arhivskih gradiv, emocije so prišle 

na piano in še dobro, da se je večer zvrnil v noč, 

sicer bi društvo morebiti celo odmrznili.

So se pa dogovorili: Če bo ta svet enkrat spet 

boljši kot je danes, pa pridemo spet. (Mef)



8.5. četrtek
19.30 Galerija Alga Izola
Otvoritev razstave likovnega društva LIK iz Izole

KULTURNI PLAKATI
20.30 Art kino Odeon Izola

Animateka po Animateki 2014 -10 let
9.5. petek
19.00 Mestna knjižnica Izola

predavanje Južnoameriški šamanizem
22.30 Malibu Club (ex-Black Out) Izola

AC/DC Cover Band - Live koncert!
Support: DJ Lovro alias DJ Van Halen

11.5. nedelja
18.00 Manziolijeva palača Izola

VIVA LA MAMMA
Glasbena predstava posvečena vsem mamam

14.5. sreda
10.00 16.00 Mestna knjižnica Izola

Dan odprtih vrat v SSU
17.30 Mestna knjižnica Izola

Srečanje z varuhinjo človekovih pravic v Izoli
16.5. petek
17.00 Arheološki park Simonov zaliv Izola

Mednarodni muzejski dan
Dan odprtih vrat v arheološkem parku Simonov zaliv

19.00 Manziolijeva palača Izola
DELAVNICA O IZOLSKI ZGODOVINI

Življenje v Izoli v M.stoletju. Večer bo vodil Silvano Sau

16.5. petek
19.00 Mestna knjižnica Izola

Odložimo bremena družinske prtljage
Knjigo bo predstavil Boštjan Trtnik.

20.00 Kulturni dom Izola
Koncert ENZO HROVATIN & NEGRATENERA

17.5. sobota
10.00 Mestna knjižnica Izola

delavnica za odrasle - Kristali in orgoniti
20.5. torek
19.00 Mestna knjižnica Izola

Izvor Slovencev in drugih Evropejcev
Na srečanju bo knjigo predstavil dr. Jože Rant

21.5. sreda
18.00 Art kino Odeon Izola

okrogla miza in projekcija Navihani Bram
22.5. četrtek
20.30 Art kino Odeon Izola

KINO V ŽIVO: Svet Stav Režija: Toni Cahunek

23.5. petek
19.00 Manziolijeva palača, Galerija Insula in Galerija Plač
Otvoritev razstave osmih italijanskih umetnikov

SEGNI ADIACENTI - BLIŽNJA ZNAMENJA
24.5. sobota
19.00 Manziolijeva palača Izola

22. SPOMLADANSKI KONCERT
tradicionalno srečanje pevskih zborov

30.5. petek
18.00 Manziolijeva palača Izola

projekcija kratkega filma ISTRIA ADDIO
27.5. torek
19.00 Mestna knjižnica Izola

delavnica Jin in Jang v ravnovesju
20.30 Art kino Odeon Izola

Caprisova premiera: Atomski Z desne
28.5. sreda
19.00 Mestna knjižnica Izola

Odločitev za spremembo in Koraki vzpona
Knjigo bo predstavila avtorica Jana Špeh

19.00 Mestna knjižnica Izola 
Avtoštoparske zgodbe: moja prva svetlobna sekunda

31.5. sobota
20.00 Kulturni dom Izola

Plesno društvo MOONSUN se predstavi

Gremo... v Izolo v šolo...

LETO NOVIH IZOLSKIH TALENTOV
Bližamo se zaključku še enega šolskega leta. Če 
se ozremo nazaj, kar ne moremo verjeti, kako 
hitro so dnevi in meseci poleteli mimo, sploh če 
upoštevamo seznam številnih izjemnih uspehov 
učencev glasbene šole Izola na mednarodnih, 
regijskih in državnih tekmovanjih.

Komaj se je šolsko leto pričelo in že sta mladi 
nadobudni violinistki stopili na tekmovalni 
oder 3. tekmovanja »Leona Pfeiferja« za mlade 
slovenske violiniste, ki je imelo prizorišče v 
Ljubljani konec novembra 2013. Učenki Nika 
Gačnik in Maša Stopar iz razreda profesorice 
violine Sonje Horvat sta vsaka v svoji kategoriji 
prejeli 1. nagrado.

Obe sta se de
cembra izjemno 
uspešno pred
stavili tudi na 1. 
mednarodnem 
tekmovanju mla
dih violinistov, 
pianistov in ko

mornih skupin - Tartini 2013 v Piranu, kjer sta 
nastopili v konkurenci udeležencev iz devetna
jstih držav. Maša je v A2 kategoriji zasedla 2. 
mesto in prejela prvo nagrado, Nika pa je v Al 
kategoriji ravno tako prejela prvo nagrado in 
zasedla 7. mesto.

Po kratkem novoletnem predahu je na šoli za
vladalo izjemno delavno vzdušje. Učenci trobil 
in njihovi mentorji so se z dodatnimi vajami in 
številnimi nastopi vneto pripravljali na Regi
jsko tekmovanje mladih glasbenikov primorske 
2014, ki je za trobila potekalo februarja v Novi 
Gorici. V disciplini trobenta sta iz razreda Borisa 
Benčiča nastopila dva učenca. Janja Trontelj 
je domov prinesla srebrno plaketo, Filip Kra
vanja Veljak pa si je prislužil zlato plaketo. V 
Novi Gorici je nas
topil tudi Emanuel 
Mikac iz razreda 
Mirka Orlača v 
disciplini evfonij in 
ravno tako prejel 
zlato plaketo. Oba 
sta marca nasto
pila na 43. tekmo
vanju mladih glasbenikov Republike Slovenije 
2014. Filip je v Postojni z izjemnim nastopom 
navdušil strokovno žirijo, ki mu je dodelila kar 
98 točk. Osvojil je zlato plaketo in prejel 3. na
grado. Emanuel pa je s suverenim nastopom 
prejel srebrno plaketo.
Na Regijskem tekmovanju klavirskih duetov 
v Kopru je nastopil GR.AN. DUO, ki združuje 

izolsko in koprsko glas
beno šolo. Ana Grzetič iz 
Izole in Andreja Gregorič 
iz Kopra, sta učenki pro
fesorice klavirja Selme 
Chicco Hajdin.

Prejeli sta zlato priznanje in posebno nagrado 
za najobetavnejši duo na tekmovanju v 1. b 
kategoriji. Na državnem tekmovanju v Idriji sta 
z nastopom ponovno navdušili in si priigrali kar 
99 točk ter poleg zlate plakete in 1. nagrade pre
jeli tudi posebno nagrado za najboljšo izvedbo 
obvezne skladbe. Konec marca sta se udeležili 
še 6. mednarodnega tekmovanja »Mladi glas
beniki« Citta di Treviso, kjer sta ponovno zased
li 1. mesto ter prejeli 2. nagrado.
Melodije trobil klavirja še niso povsem potih
nile, ko so po šoli že odmevali žametni zvoki 
violončela. Od 27. marca do 13. aprila 2014 
smo bili na gradu Štanjelu priča že 6. medn
arodnemu glasbenemu tekmovanju in festi
valu solistov ter komornih skupin Svirel, kjer 
so odlično nastopili kar trije učenci iz razreda 
profesorja violončela Antonija Hajdina.

Nina Klobas in Neža 
Ivančič sta v katego
riji A prejeli srebrno 
diplomo. Ana Mitten- 
dorfer je z odličnim 
in prepričljivim nas
topom v D kategoriji 

ravno tako prejela srebrno diplomo.

S štirih strun violončela pa že hitimo k šestim 
kitarskim strunam. Na Dnevih kitare Krško 2014 
12. in 13. aprila je nastopil tudi mladi kitarist 
Tadej Časar iz razre
da Bojana Kureta. Z 
izjemnim nastopom 
si je prislužil zlato 
priznanje in prejel 
3. nagrado.

Izolski učenci so se zelo uspešno predstavili tudi 
na zborovskih odrih. Na 24. državnem tekmo
vanju otroških in mladinskih zborov v začetku 
aprila je Otroški pevski zbor Glasbene šole 
Izola z zborovodkinjo Kristino Babič ob sprem
ljavi violinistke Nike Gačnik in harmonikarja 
Timoteja Korenike prejel zlato priznanje z od
liko. Babičeva je prejela tudi posebno priznanje 
za najboljšo sestavo sporeda za otroški pevski 
zbor.
Podobnega uspeha so se razveselili tudi pevci 
Mladinskega pevskega zbora Glasbene šole 
Koper, ki v svojih vrstah združuje pevce kopr
ske in izolske glasbene šole. Pod taktirko Maje 
Cilenšek je zbor prejel zlato priznanje z odliko, 
zborovodkinja pa posebno priznanje za najbolj 
prepričljivo izvedbo sodobne zborovske sklad
be Mateja Bonina, priznanega izolskega skla

datelja mlajše generacije. (Glasbena šola Izola)



v knjižnico... na razstavo kuharskih knjig
LJUBEZEN GRE (prej ali slej) SKOZI ŽELODEC
V Mestni knjižnici bo najmanj do konca junija 
na ogled razstava starih kuharskih knjig in 
predmetov, ki sta jo pripravila Marija in Janez 
Janežič.
Marija Janežič je doma iz vasi Zrenj v hrvaški Is
tri. Že v otroštvu je raje kuhala kot pospravljala. 
Svoje nagnjenje je potem razvijala naprej v mla
dih letih, ko je v Kopru iskala delo. Takrat se je 
udeležila več mesečnega tečaja, kjer so dekleta 
izobraževali o kuharstvu, higieni v kuhinji, strežbi 
in drugih veščinah, ki jih morajo poznati kuharice. 
Po končanem tečaju se je zaposlila v kuhinji hotela 
Triglav, kjer so kmalu opazili njeno prizadevnost.
V hotelu Triglav je nato kot slaščičarka delala več 
kot 25 let in pridobila vse potrebne poklicne kvali
fikacije. Nato je do upokojitve v Pionirskem domu 
v Kopru vsak dan kuhala za 800 do 900 otrok. Že 
kot otroka so jo zanimale starine, po poroki z Jan
ezom Janežičem, znanim zbirateljem starin, pa se 
je tudi sama posvetila zbiranju starin, predvsem s 
področja kuharstva.
Med kuharskimi knjigami iz njene zbirke, ki so tako 
v slovenskem, kot nemškem in italijanskem jeziku, 
imajo najstarejše tudi 170 let. Vsako obdobje zas
topajo najbolj znani avtorji, na primer Valentin 
Vodnik, ki je iz nemščine prevedel Kuharske bukve. 
Te so v nemščini izšle leta 1799, njegov slovenski 
prevod pa leta 1842. V obdobju pred 1. sv. vojno 
je bila najbolj znana kuharica Katarina Prato, ki je 
vodila gospodinjsko šolo v Gradcu in drugod po 
avstrijski deželi. Pisala je v nemščini, a so njene 
knjige prevajali v slovenski jezik. Med slovenskimi 
kuharicami so bile znane še s. Felicita Kalinšek, 
Magdalena Pleivveis, Marija Pleško, Marjeta 
Prašnikar. Zanimiva je knjiga iz leta 1871 z naslo
vom Nauk o gospodinjstvu, ki jo je napisal dr. Janko 
Sernec, 2. del z naslovom Slovenski bučelarček pa

Janez Sumper. Dobo po 2. sv. vojni zastopajo knjige 
znanih kuharskih mojstrov Ivana Ivačiča in Pavle 
Zakonjšek, družbo pa jima delata tudi Dražigost 
Pokorn in Sophia Loren. Med italijanskimi so bile 
zelo znane knjige receptov iz zbirke Ricettario Car
li. Omenimo naj še knjige o zelenjavi, olju, vinih, 
dietni kuhinji in podobne.
Med predmeti so zanimivi več kot sto let stari 
porcelanasti krožniki, sklede, skodelice, keramični 
vrčki, stekleni kozarci, pletene steklenice, lesen 
mlinček za kavo, lesena lopatka za moko, odpirala 
za steklenice, zajemalke. Razne reklamne škatle za 
shranjevanje živil nosijo napise Podravka, Argo, 
Delamaris, dr. Oetker. Takrat so tiskali tudi razne 
reklamne podobice z imeni posameznih živil. 
Modelčki za drobno pecivo so različnih velikosti 
in oblik, družbo jim delajo »pisala« za dekoriranje 
peciva in »rageljčki« za rezanje testa in oblikovanje 
robov. V Istri so s takimi rageljčki rezali testo za 
kroštole. Zobčki na rageljčkih so robove testa oblik
ovali v različne vzorce.
Tu je več deset ročno izdelanih nožev z lesenimi 
ročaji in vsak med njimi je unikat. Take nože so 
včasih izdelovali obrtniki, nožarji. Med njimi je tudi 
nož, narejen iz kose, namenjen rezanju zelja, in nož 
iz predelanega bajoneta ter več kovinskih brusov 
za nože. Okrasni sekači so narejeni iz kar štirih ma
terialov: jekla, aluminija, roževine in medenine. Za 
kuhanje velike količine čajev so čajne lističe položili 
v večja »jajčka za čaj«, narejena iz bele pločevine. 
Marija Janežič je o zbirki povedala, da je nastajala 
več deset let, razstava pa je le del veliko obsežnejše 
in bogatejše kuharske zbirke. Dodala je še, da je 
pri zbirateljstvu nujno potrebno pridobivati vedno 
nova znanja, znati pa je treba zbirke tudi primerno 
vzdrževati in posamezne predmete tudi restavrirati, 
če je to potrebno. (Špela Pahor)

9.5.
19.00 Zadružni dom Dekani

Dobrodelni koncert iz cikla "Za ljudi"
20.30 MKSMC Koper

Koncert Moda od laboda
Rene Binarne (punk; Bel), Čao Portorož (punk rock, U)

10.5. sobota
9.00 do 18.00 Prešernov trg Koper

Koprska umetniška-ekološka-navdihujoča tržnica TALenT
10.00 do 21.00 Koper

Dancing in streets of sLOVEnia
ob 10:00 pričel na ploščadi pred kopališčem Mokra Mačka 
se odvijal po progi: Pristaniška ulica, Kidričeva ulica, Titov 
trg, Čevljarska ulica, Župančičeva ulica in se zaključil na 
Prešernovem trgu predvidoma ob 12:00

14.00 do 22.00 Titov trg Koper
Dan mode in zabave

18.00 Pretorska palača- Titov Trg Koper
Otvoritev razstaveJV. likovni 

ekstempore v mestnem jedru Kopra
15.5. četrtek
19.00 Piano nobile Pokrajinskega muzeja Koper

Zgodnje železo in začetki železne dobe
Dr. Peter Turk, Narodni muzej Slovenije, predavanje o 
najstarejših najdbah železa od Hetitov preko Egeje do Sloveni
je s poudarkom na pričetkih železne dobe.

16.5. petek ■■■■■■
19.30 Taverna Koper

Koncert Pihalnega orkestra Koper
ob občinskem prazniku Mestne občine Koper

21.00 MKSMC Koper
Koncert stoner in psihedeličnega roka

Inhibis (Slo), Voodoo mule (Slo), Glory owl (It)

18.5. nedelja
9.00 do 19.00 Titov trg Koper

Koper na dlani
Predstavitev krajevnih skupnosti in turističnih društev MOK

20.5. torek
17.00 Pokrajinski muzej Koper

Solunska fronta skozi objektiv vojnega 
fotografa Dragoljuba Pavloviča

Letos mineva 100 let od pričetka 1. svetovne vojne. Na razstavi so 
predstavljene fotografije in dokumenti, na katerih so predvsem 
zastopane teme o pomembnih osebnostih tistega časa, kateri so 
pomembno obeležili tisto obdobje kot je bil srbski kraj Petar in 
princ Aleksandar ter grški kralj Konstantin, generale srbske vojske 
ter tudi "vedute" oz. narava in bojna polja Solunske fronte.

22.5. četrtek !■■■■■■■
19.00 Pokrajinski muzej Koper

Škof Naldini in njegova dela
Predavanja umetnostnih zgodovinarjev, zgodovinarjev in 
klasičnega filologa o škofu Naldiniju in njegovi vlogi v cerkveni 
zgodovini. Dogodek se bo zaključil s predstavitvijo monografi
je EREMITA DOCTUS - EPISCOPUS IUSTINOPOLITANUS PAU- 
LUS NALDINI (1686-1713).

23.5. petek
Taverna, Koper
Regijsko srečanje osnovnošolskih rockovskih skupin
21.00 MKSMC Koper

Metal koncert
NADIMAČ (Srb, metal) + še 2 skupini

28.5. sreda ■■■■■■■
9.00 do 19.00 Pokrajinski muzej Koper

Poletna šola muzeologije
30.5. petek
20.00 MKSMC Koper

"Na vrtu z narisanim razgledom"
Akustični koncert Memory Boys (ZDA, indie rock),
Razstava in pesniški večer domačih mladih slikarjev in pesnic.

31.5. sobota
Arena Bonifika

7. Sončkov Festival
17.00 in 23.00 Črni Kal

Ob prazniku KS Črni Kal Gabrovica 1944-
2014

Spominska slovesnost ob 70. obletnici požiga vasi.

Gremo... v Koper

Galerija Loža Koper
Skupinska razstava Slast - Erogeno telo med estetiko in manifestacijo, risbe
Umetnice in umetnikkKaja Avberšek, Boris Benčič, Saša Bezjak, Andrej Brumen Čop, Marko Kociper, Metka Krašovec, Izar 
Lunaček, Dušan Mandič, France Mihelič, Sladana Mitrovič, Drago Tršar.

Galerija Meduza Koper
Do 22. maja na razstava Nataša Segulin, Tihote, fotografije. 29. maja odprtje razstave Dijaki v ateljeju, pedagoško galerijski 
projekt, sodelujejo kostumografinja Mateja Benedetti, fotograf Mario Sillani Djerrahian in umetnica Lorena Matic.

Galerija Banke Koper 
Razstava Katja Sudec, slike.



8.5. četrtek
19.00 Galerija Hermana Pečariča Piran
predstavitev otroške slikanice

LEPA LOPATA
prve publikacije Založbe CKSG Portorož iz zbirke Zlata Ribica. 
Slikanico bodo predstavili: Maja Hrvatin Gorjanc, avtorica 
besedila, Tinka Leskovšek, avtorica ilustracij in Marko Strle, 
urednik zbirke

9.5. petek
20.30 Avditorij Portorož
Gledališka predstava - komedija - Valič teater

Iztok Valič: SREČNO LOČENA
Režija: Jaša Jamnik. Igrajo: Violeta Tomič, Iztok Valič, Mojca 
Fatur

10.5. sobota

Gremo... v Piran

18.00 Tartinijev trg Piran
(v primeru dežja v Športni dvorani OŠ C. Kosmača Piran)
Festival Tartinijevi dnevi Piran (5.4. - 27.5.2014)

Koncert TARTINIJADA
Festivalski orkester Tartinijada, Zdravko Pleše, dirigent; Tina 
Bržan Pleše, povezovalka.

17.5 in 18.5. sobota in nedelja
10.00 -19.00 Rožni vrt v Portorožu

FESTIVAL VRTNIC IN CVETJA
Stojnice s ponudbo cvetja, vrtnic, dišavnic, kulinarike in izdelk
ov domače obrti; sprehod po portoroških parkih, sprehod do 
Forma Vive z ogledom oljčnika na Seči in vrta kaktusov; raz
glasitev zmagovalca tekmovanja Najlepši okrasni vrt občine 
Piran in podelitev nagrad; podelitev nagrade Grb odličnosti 
v turizmu...

17.5. sobota
19.00 Avditorij Portorož
Koncert

KONCERT MLADINSKEGA PIHALNEGA 
ORKESTRA PIRAN

Dirigent: Iztok Babnik

18.5. nedelja
14.00 Avditorij Portorož
Mednarodni frizerski spektakel

SPRING HAIR SHOW 2014
22.5. četrtek
18.00 Avditorij Portorož

MORJE
Predstavili se bodo: skupine Sl, OŠ, vrtca in gimnazije, skupina 
mandolin, zbor G. Tartini, violinisti, kitaristi, otroški pevski 
zbor, gledališka skupina...priložnostna razstava likovnih in 
keramičnih izdelkov na temo morja bo na ogled do 29.5.

24.5. sobota
19.00 Avditorij Portorož
Plesna predstava

Plesna skupina Metulj: LETO EXPRES 
Mentor: Lidija Pogačar. Koreograf: Nataša Pogačar

27.5. torek
10.00 Gledališče Tartini Piran

Slavnostna akademija 
60 LET CENTRA ZA USPOSABLJANJE ELVIRA 

VATOVEC STRUNJAN
27.5. torek,
18.00 Knjižnica Lucija
Festival Tartinijevi dnevi Piran (5.4. - 27.5.2014)

Glasbeno pravljična urica TARTINIJEVA SKRIVNOST 
Tina Bržan Pleše, pripovedovalka

29.5. četrtek
19.00 Gledališče Tartini Piran 
Glasbena prireditev

ZAKLJUČNI KONCERT UČENCEV 
GLASBENE ŠOLE PIRAN

30.5. petek
20.00 Avditorij Portorož

BALETNI VEČER MADŽARSKE PLESNE 
AKADEMIJE IZ BUDIMPEŠTE

Program: Pas de deux in Light fandango

31.5. sobota
20.00 Cerkev sv. Lucije v Luciji
Koncert ob 15. obletnici

MPZ SVETA LUCIJA
Dirigent: Uroš Savec.
Prireditelj: Društvo Mešani pevski zbor Sveta Lucija.

v kino... Kino Otok se najavi

NAGRADA FILMU "ŠE ŽAL Tl BO I"
Približno 60 najstnikov iz vse 

Slovenije je pomladne počitnice 

sklenilo v Izoli, kjer so se ob Ev

ropskem dnevu mladega film

skega občinstva včeraj, 4. maja, 

preskusili v vlogi filmskih žirantov 

in v konkurenci treh evropskih 

mladinskih filmov izbrali zmagov

alca. Projekt, ki ga vodi Evropska 
filmska akademija, je letos hkrati 
potekal v 17 mestih po Evropi.

Mladi med 12. in 14. letom iz vseh sodelujočih mest so za zmagovalca izbrali nizozemski film Še žal 
ti bo! (Dave Schram, 2013), ki jih je prepričal s pretresljivo zgodbo o ustrahovanju med vrstniki. V 

pogovoru po filmu so se strinjali, da je o krivicah treba spregovoriti na glas, čeprav se izpostavljati 

ni preprosto, neukrepanje in molk pa prepoznali kot problem družbe, ki se osredotoča na pos

ameznika. V konkurenci za nagrado sta bila še filma Vzhodnik (Katja von Garnier, Nemčija, 2013) in 

Glasbena misija (Martin Miehe-Renard, Danska, 2013).

Evropska filmska akademija je Evropski dan mladega filmskega občinstva zasnovala kot pobudo, ki 

prispeva k vzgoji razmišljujočega in kritičnega občinstva, zato so najstniki videne vsebine kritično 

pretresali in premlevali, nit pogovorov pa sta vodili igralka Manca Dorrerter režiserka in program

ska vodja festivala Kino Otok Varja Močnik.

EROTIČNA LITERATURA ŽEUKA JUGOVIČA
Željko Jugovič je zelo nevsakdanji avtor. Nevsakdanji zato, ker je 

povsem vsakdanji človek, receptor hotela Belvedere, ki mu človek 

kar ne bi pripisal literarne ustvarjalnosti, ljubezensko erotične pa 

še posebej. Pa vendar je roman Tara in Dafne že njegov drugi iz 

ljubezensko erotične trilogije, ki jo je pred leti predstavil z roma

nom Balada za Selmo. Roman Tara in Dafne, ki je, tako kot prvi, 

izšel pri založbi VED, pripoveduje zgodbo o dveh prijateljicah in 

njunem povsem običajnem a hkrati specifičnem odnosu in o njuni 

poti na daljni vzhod, kjer doživita stvari, ki jih tam nista pričakovali. 

Knjigo bo Željko Jugovič predstavil v četrtek, 22. maja v Plaču Izo- 
lani, kjer jo boste lahko tudi kupili in se pogovorili z avtorjem o 

tem, kako bo zaokrožil svojo zanimivo trilogijo.

SEGNIADIACENTI - BLIŽNJA ZNAMENJA
Razstava del osmih italijanskih slikarjev (Arturo Baldan, Piero De Martin, Francesco Demundo, 
Domenico Gastaldi, Gianpaolo Klavora, Valeria Marchi, Sergio Romano, Piero Toresella) je rezul

tat sodelovanja s kulturnim društvom "Medianaonis" iz Cordenonsa in izmenjave avtorjev naše 

in njihove regije. Projekt je bil v tej obliki prvič izveden leta 2007, ko je bilo v Kulturnem centru 

Aldo Moro v Cordenonsu predstavljenih deset naših likovnikov. V Galeriji Insula, Maziolijevi palači 

v Izoli in Pretorski palači v Kopru pa deset italijanskih avtorjev. Pomemben projekt medkuturnega 

sodelovanja bo letos v Izoli in Cordenonsu postavil pred gledalce delo osmih umentikov iz Italije in 

treh iz Slovenije.

Razstave v Izoli bodo odprli v petek, 23. maja in sicer, ob 19. uri v Galeriji Insula, ob 19.30 uri v 
Galeriji Plač Izolanov in ob 20.00 uri v Manziolijevi palači

Mestna galerija Piran
Razstava Klementina Golija, Vmesni prostor, slike.

Galerija Herman Pečarič Piran
Do 21. maja razstava Ines Kovačič, keramika in Rok Kleva Ivančič, slike 
(nagrajenca Ex.tempora Piran 2013).

Forma viva Portorož
V parku kamnitih skulptur na prostem na polotoku Seča pri Portorožu je na ogled bogata kamnita zbirka, ki šteje več kot 140 kipov.
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Zmaga na domači tekmi
Nova domača tekma in nova 
zmaga. Ekipa Medvod, ki sicer 
zaseda spodnji del lestvice se je 
v drugem polčasu dobro upirala 
a Izola je vseeno znala prikazati 
dovolj za novo zmago. V sredo 
pomembna pokalna tekma proti 
Dekanom.
Izola je v prvem polčasu poka
zala boljšo predstavo od gostov. 
Nekaj lepih priložnosti je sicer 
vratar gostov Jenko Kristjan suve
reno ubranil, a po lepem Sprintu 
Finšta na levi strani je naša ekipa 
vendarle prišla do vodstva. V dru
gem polčasu je sledil padec, kar 
se dogaja že na nekaj tekmah. To 
je verjetno posledica kratke klopi 
in poškodovanih igralcev, a že v 
naslednjem obračunu bo najver
jetneje pripravljen za igro Nik 
Mihailovič. Po poškodbi je nekaj 
minut odigral tudi Mikac, vrača 
pa se še Oskar Perpar, tako da bi 
ob daljši klopi moralo biti neko
liko lažje.
Ekipa Medvod je v drugem pol
času uspela izenačit iz 11 m, a 
Peroša je dokazal svoje napadlne 
sposobnosti, ko je pred vratarjem 
hladno zaključil in pripeljal zma
go Izoli. Oba strelca, Finkšt in 
Peroša sta dejansko nosilca igre 
že celo sezono, kar posledično 
prikazuje tudi klubska lestvica 
strelcev.

EPNL
Rezultati 17. kroga
Korte Avtoplus: Portorož P. 1:4 (1:1) 
Piama IK : Komen 0:0 (0:0)
Renče : FAMA Vipava 0:1 (0:1) 
Ilirska Bistrica : Košana 5:0 (1:0) 
Postojna : Jadran PM 1:2 (0:0)

Korte Avtoplus : Portorož Piran 
1:4 (1:1)
Izola, gledalcev 50 
Korte Avtoplus: Žunič Dean (54’ 
Kastelic Blaž), Malikovič Niki (72’ 
Jerkovič Aleksander), Jačimovič 
Sebastijan (86’ Martinovič Manu- 
el), Kleva David, Ilič Aleksandar, 
Muminovič Elvis, Stampfer Miro
slav (86’ Tonejc Damjan), Grižon 
Jernej, Baruca Tilen (86’ Dobrič 
Božo), Pahor Rok, Luznar Simon 
Strelci: 0:1 - Podgajski Bostian 
(17’), 1:1 - Baruca Tilen (42’, 
11 m), 1:2 - Mahmutovič Zlatko 
(5V), 1:3 - Terzič David (82’), 1:4 
- Djukič Slaviša (90’)

Rezultati 18. kroga
Cerknica : Korte Avtoplus 3:0 (3:0) 
Komen : Bilje 1:7 (1:5)
Jadran PM : II. Bistrica 0:1 (0:1) 
FAMA Vipava : Piama IK 5:0 (3:0)

Zaključena Prvomajska regata 
v Kopru
V Kopru se je uspešno zaključila 

tradicionalna Prvomajska regata. 
Organizatorji (JK Jadro Koper) so 
uspeli izpeljati 5 plovov za razred 
optimist ter 6 plovov za ostale te
kmovalne razrede. Prvi dan je piha
la burja, drugi dan pa umirjen ju
govzhodnih. Regato sta zaznamo
vala prijetno vzdušje ter druženje. 
Delni rezultati:
Razred Optimist:
1. Klemen Semelbauer, JK Pirat, 2. 
Nicolo Kravanja, ŠD Piran, 3. Pela 
Gaj, CVD-Italija 
Razred Laser 4.7:
1. Lea Dora Janežič, JK MIPC, 2. 
Martin Peternelj, JK Jadro Koper, 3. 
Taš Kolman, JK Burja Izola 
Razred 29er:
1. Peter Janežič - Anže Podlogar, JK 
MIPC, JK Izola, 2. Lara Poljšak - Ko
lenc Tabea, JK Pirat, 3. Luka Bab
nik, Gregor Volčič, ŠD Piran

Zmaga PletikosavGardi
Končala se je mednarodna regata 
serije europacup za razrede Laser v 
Malcesinah na Gardskem jezeru.
V štirih tekmovalnih dneh je v ra
zredu Laser Standard odlično jadral 
Nik Pletikos, ki je na koncu zaslu
ženo prijadral do skupne zmage. 
"V težkih pogojih zadnji dan sem 
uspel zadržati prvo mesto. Z ja
dranjem in zmago na regati za 
evropski pokal na Gardi sem zelo 
zadovoljen. Taktično sem večino 
regat odvozil odlično, tudi hitrost 
jadrnice je bila dobra. Ta regata je 
bila dober trening za zadnjo krite- 
rijsko regato, ki bo čez dva tedna, 
prav tako na Gardi, pričakujemo 
lahko podobne pogoje," je po zma
gi povedal Nik.
Marko Radman je v razredu Laser 
Radial končal na 21. mestu.

Izolski optimisti uspešni v 
Umagu
V Umagu se je pod okriljem JK Hi- 
stria, ki letos praznuje 10. obletnico 
obstoja, prejšnji vikend odvijala re
gata za razred optimist, ki se je je 
udeležilo tudi nekaj Slovencev. 
Zmagala je Mara Turin (JK Izola), 
tretji je bil Daniel Cante (JK Izola), 
ki je bil hkrati tudi zmagovalec med 
kadeti. Priznanje za tretjega kadeta 
pa je prejel Martin Fras (JK Izola).

Mrak in Macarol na koncu 7.
Z regatami za odličja se je zaključi
la tretja letošnja in zadnja evropska 
regata svetovnega pokala v olimpij
skem jadranju.
Na polju pred francoskim meste

cem Hyeres je zadnji dan jadrala le 
ženska posadka razreda 470 Tina 
Mrak in Veronika Macarol. V za
dnjem plovu, ki je prinesel dvojne 
točke, sta končali na 6. mestu, kar 
je na koncu zadoščalo za skupno 7. 
mesto. Zmagali sta aktualni olim
pijski prvakinji Jo Aleh in PolIy 
Powrie iz Nove Zelandije.
Gašper Vinčec je v razredu Finn za
sedel končno 11. mesto, Žan Luka 
Zelko pa se je v razredu Laser uvr
stil na skupno 74. mesto.

Prvi dan beograjske mednarodne re
gate, ki se je udeležujejo tekmovalci 
iz petih držav, so naši veslači osvoji
li tri medalje. Luka Špik je bil najhi
trejši med enojci, drugi je bil Rajko 
Hrvat (ne pozabimo, da je Rajko 
t.i. “lahki veslač” in njegova telesna 
teža ne sme presegati 72,5 kg - Špik 
pa je težko kategornik). Med dvoj
nimi dvojci sta Gašper Fistravec in 
Matej Rojec osvojila bron. 
Najštevilčnejša je bila konkurenca 
med enojci, kjer je med 27 prijav
ljenimi naša reprezentanca imela 
devet tekmovalcev. Izmed njih sta 
se Luka Špik in Rajko Hrvat uvrsti
la v A finale, Jure Grace, Matevž 
Malešič in Gašper Ostanek v B 
finale ter Tilen Pugelj in Borut Re
bolj v C finale. V A finalu je Luka 
Špik vodil od starta do cilja in zma
gal s prednostjo dveh dolžin čolna 
(+5,08) pred našim drugim finali
stom Rajkom Hrvatom. Tretji je bil 
srbski reprezentant Nenad Bedik! 
Tudi drugi dan beograjske medna
rodne regate je Luka Špik zmagal 
med enojci, dvojni dvojec z Rajkom 
Hrvatom in Matevžem Malešičem 
je bil tretji, dvojni četverec Rojec-A. 
Zupan-J.Zupan-Fistravec pa je do
bil tekmo četvercev.

Novi uspehi gojencev TK Igor Izola
Prejšnji vikend je v Kopru poteka
lo Primorsko prvenstvo v tenisu za 
različne kategorije. V kategoriji de
klice do 13 let je nastopila Metka 
Komac in osvojila 2. mesto.
Rok Komac se je na evropskem 
prvenstvu v Zagrebu z uspešnimi 
boji prebil skozi kvalifikacije in v 
glavnem turnirju klonil v boju s 5. 
nosilcem, Dujem Ajdukovičem s 
Hrvaške. PK

ud Korte je za L maj 
organiziral tradicionalno druženje 
krajanov. V sklopu druženja va
ščanov, je potekal balinarski turnir 
med zaselki vasi Korte. Zmagala 
je mlada ekipa balinarskega kluba 
Korte.

. { OBgig«

Državno prvenstvo v 
trnkarjenju s skalnate obale
Tekmovalna sezona za izolski klub 
»Menola« se je začela uspešno. Na 
21. Državno prvenstvo v trnkarje
nju s skalnate obale prejšnjo nede
ljo je izolski klub Menola z svojo 
prvo ekipo zasedel deugo mesto. 
Med posamezniki je Vesna Puci
har bila tretja. V organizaciji dru
gega izolskega kluba »Tramonta- 
na«, na skalah valobrana Marine je 
tekmovalo 21 ribičev iz sedem ekip. 
Prvo mesto je zasedlo PLK Koper. 
Drugo Menola Izola v sestavi Luka 
Maslo, Vesna Pucihar in Kristina 
Mattias. Druga ekipa Menole v 
sestavi Edvard Marinšek,Zmago 
Kalan in Iztopk Čuk pa je bila 
peta. Med posamezniki je zmagal 
koprčan Vinko Mojškerc, drugi je 
bil Aleš Gaber iz Aero Celje in tre
tja kot že povedano Vesna Pucihar 
iz Menole. Četrti še en »menolaš«, 
Luka Maslo.
Obenem obveščamo da 18 maja 
klub Menola Izola organizira 20. 
Jubilejno »Menolado«.

HHEH
V počastitev dneva upora proti oku
patorju je bil v ponedeljke 28.4.14 v 
hotelu Delfin odigran turnir v taro
ku, ki se ga je udeležilo 17 taroka- 
šev. Odigrana so bila 3 kola po 15 
iger. Izid je bil negotov do zadnjega 
kola, zmagovalca pa je določila ra
zlika v posameznih igrah. Prvi trije 
so osvojili po 5 točk od 6 možnih. 
Vrstni red je bil naslednji:

1. Grdič Ivica, 5 točk in razlika 
+1162
2. Debeljak Boris, 5 točk in razlika 
+973
3. Ličen Cveto, 5 točk in razlika 
+798

Po 16.turnirjih, ki so bili odigrani 
doslej v letu 2014 pa je vrstni red 
naslednji:
1. Ličen Cveto, ki je osvojil 72,25 
točk in razliko +10.035
2. Debeljak Boris, ki je osvojil 70 
točk in razliko +9668
3. Grdič Ivica, ki je osvojil 66,25 
točk in razliko +12.387
4. Bolje Marija, ki je osvojila 63 točk 
in razliko 3933

Prvi trije tarokaši so na vrhu lestvi
ce že tretje leto. Vendar trenutna 
uvrstitev še ni dokončna, saj je 
bila doslej odigrana slaba polovica 
predvidenih turnirjev. Tekmovanja 
se bodo nadaljevala v maju, vsak 
ponedeljek popoldan v hotelu Del
fin.
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Knjiga je bila kraljica dneva in noči
April je mesec knjige. Začne se z mednarodnim dnevom knjig za otroke in konča s svetov
nim dnevom in nočjo kinjige. Če je bila knjiga kraljica je bila izolska knjižnica njen dvor.

Skozi petindvajset črk slovenske 
abecede in poljubno število črk 
ali pismenk kakega drugega jezi
ka nam je dano potovati in leteti, 
razumeti, spoznavati in slutiti, 
misliti in hrepeneti, o branju raz
mišlja slovenski pisatelj, esejist in 
dramatik Drago Jančar.
April je mesec, ko knjiga in z njo 
bralci, pa tudi knjižničarji, knjigar
narji, založniki, avtorji, ilustratorji 
in številni drugi, ki soustvarjajo 
knjigo, praznujemo. Praznik knjige 
zaživi 2. aprila, na mednarodni 
dan knjige za otroke, in se v tednu 
slovenskih dnevov knjige pa vse do 
Svetovnega dneva in Noč knjige, 
ki ju obeležujemo 23. aprila, slav
nostno sklene. Dasiravno vsi, ki be
remo, pišemo, rišemo, izposojamo, 
urejamo ali postavljamo knjigo, z 
njo živimo vse leto. Brez težav. Z 
največjim veseljem.
Knjižno obarvan je bil torej april 
tudi v izolski mestni knjižnici. 2. 
aprila so uporabniki VDC, ki so 
tudi letos uspešno zaključili bralno 
značko prejeli priznanja in nagrade, 
prisluhnili so tudi pravljici Šivilja 
in škarjice in v pogovoru spozna
li izolsko šiviljo Lijano Perko ter 
zapeli napevom njihovega zvestega 
prijatelja in podpornika Draga Mi- 
sleja Mefa.
Letošnji 19. Slovenski dnevi knji
ge so potekali med 14. in 18. apri
lom z iztočnico Ta dobra knjiga. 14. 
aprila je v čitalnici Mestne knjižni
ce Izola nastopila čudovita mlada 
pesnica Špela Škrinjar, ki je ob ki
tarski spremljavi Željka Jugoviča - 
Žežija, predstavila svoj pesniški pr
venec Osvajalec neskončnosti. 18. 
aprila je Silva Pavlin predstavila 
svojo knjigo s tematiko sociologije 
religije, in sicer Mandala, podoba 
praznine. Avtoričina študija opisu
je Mandalo, kot jo pozna in upora
blja budistična tradicija.

Galerija Alga Izola
V četrtek, 8.5. ob 19.30 
otvoritev razstave likovnega društva 

LIK iz Izole
KULTURNI PLAKATI

Razstavljajo: Milenka ARSENOV, Dragana-Dada 
ČURIN, Zorko DEŽJOT, Oskar JOGAN, Edo 

LESJAK, Mira PUHAR, Vahida PUHOV 
»Vsi ustvarjamo svoj svet,« to je glavno 
sporočilo, ki ga likovna skupina predaja že vrsto 
let in umetnost vse bolj seli med ljudi, v mestna 
središča, parke.
S KULTURNIMI PLAKATI želijo na kulturen način 
oglaševati in podpirati delovanje lokalnih kul
turnih društev, skupin in posameznikov.

Galerija Insula
SIMON KOCJANČIČ 

ČAS ZA IGRO

73 krajem po Sloveniji, se je pridru
žila tudi Izola, natančneje izolska 
mestna knjižnica, ki je Noč knjige 
povezala v dogajanje za vse »knjiž
ne molje in sladokusce«
Dopoldne so prvošolčki prisostvo
vali glasbeno-raziskovalnemu-gi- 
balnemu projektu »Miškolinček« 
avtorice Damjane Urh. Otroci so

M ‘
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Dan knjige v Noč knjige
23. april je Svetovni dan knjige in 
avtorskih pravic. Po vzoru več dr
žav je letos tudi Slovenija prvič or
ganizirala Noč knjige.

Vsak je bral svoje
Večer se je nadaljeval z odprtimi 
branji vseh, ki so želeli ta dan in 
noč knjige proslaviti s svojim ver
zom, mislijo, pravljico, pripovedjo, 
... pridružila sta se tudi Vanja Pe
gan in Marina Hrs, večer pa se je 
dokončno prevesil v noč s kantav- 
torskim nastopom Draga Misleja 
Mefa, ki je v Noči knjige predstavil 
nekatere svoje nikoli izdane pesmi, 
in večer začinil z magično-realistič- 
nimi anekdotami o ljudeh in življe
nju na osi Postojna - Izola ali obrat
no in nekje vmes. Martina Glavič 

Ksenija Orel

Razstava bo na ogled do 20. maja 2014.

Galerija Plač Izolanov 
Občuti Naravo - Pomlad

Rok Dolničar

Fotografska razstava bo na ogled vsak dan od 12. aprila do 12. 
maja med 8.00 in 21.00 uro.

na zabaven in razumljiv način pri
sluhnili in sodelovali pri odkrivanju 
vsakdanjih stvari, kot so živalski 
glasovi, številke, življenje na kme
tiji in tako naprej.
Popoldne je v okviru Borze znanja 
Izola potekala ustvarjalna delavnica 
za odrasle »V knjižnici ročno ve
žemo knjigo«, ki jo je vodila Metka 
Starič iz zavoda Parnas.

Več kot 100 knjig in 2000 besedil
Zvečer se je v čitalnici knjižnice, ob 
začetku projekta Primorci beremo 
2014, izolskemu občinstvu predsta
vil Ivan Sivec, ki je govoril o svojem 
plodnem literarnem ustvarjanju na

sploh, zlasti pa o de
lih, v katerih osvetljuje 
zgodovino Slovencev 
in slovenskega jezi
ka. Ob dnevu knjige 
je poudaril, da knjiga 
buri v človeku domi
šljijo in mu daje neko 
svojo dimenzijo, ki jo 

sodobni človek ves čas pogreša. Ob 
zaključku predstavitve je knjižnica, 
kot vsako leto ob Dnevu knjige, po
delila pohvale in knjižne nagrade 
»Naj bralcem« knjižnice.

Center za kulturo, šport in prireditve Izola 
Centro per la cultura, lo šport e le manifestazloni Isola

www.center-izoIa.si • www.odeon.si
ir!<f JCKŠP IZOLA in AKT KINO ODEON IZOLA

Kulturni dom Izola
• četrtek, 8.5. ob 19.30, Galerija Alga: otvoritev razstave likovnega 

društva LIK iz Izole KULTURNI PLAKATI.

NAPOVEDUJEMO
• petek, 16.5. ob 20.00, Kulturni dom Izola: koncert ENZO HROVA

TIN & NEGRATENERA. Vstopnina: lOeurv predprodaji, 13eur na dan 
koncerta.

• sobota, 31.5. ob 20.00, Kulturni dom Izola: Plesno društvo MOON- 
SUN se predstavi z indijskimi, orientalskimi in polinezijskimi plesi. 
Vstopnina: 5eur v predprodaji, 8eur na dan prireditve.

Maja je na ogled razstava likovnega društva LIK 
iz Izole KULTURNI PLAKATI.iz Izole KULTURNI I

Art kino Odeon
• od četrtka, 8. do sobote, 10.5. ob 18.30 in v nedeljo, 11.5. ob 20.30: film Danisa Tanoviča 

EPIZODA V ŽIVLJENJU ZBIRALCA ŽELEZA;
• četrtek, 8.5. ob 20.30: ANIMATEKA PO AN1MATEK1 -10 LET;
• petek, 9.5. ob 20.30: FILM JE ZAKON! in CAPR1S0VA PREMIERA: ekscentrični liki v Evropi 

20. stoletja GRAND BUDAPEST HOTEL, na ogled še v soboto, 10. in torek, 13.5. ob 20.30, 
v nedeljo, 11. in ponedeljek, 12. ter sredo, 14. in četrtek, 15.5. ob 18.30;

• v ponedeljek, 12. in v sredo, 14.5 ob 20.30, v torek, 13.5. ob 18.30: vrhunski danski psiho
loški triler UGRABITEV;

• četrtek, 15.5. ob 20.30:0DE0N0V1 K(1N)0NCERTI: QUEEN - HUNGAR1AN RHAPSODV: 
LivelnBudapest 1986.

Rezervacija in prodaja vstopnic: • Galerija Alga, Kristanov trg 1, Izola (t: 05/641
84 39,051/394133; m: galerija@center-izola.si), od torka do petka: 10:00-12:00 ter
18:00-20:00, sobota 10:00-12:00; • Art kino Odeon, Ul. Prekomorskih brigad 4,
Izola (t: 051/396 283; m: info@odeon.si), vsak dan od 18:00-20:30..
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Pomlad zvabi na piano tudi kolesarje
S prihodom pomladi na ceste ne pridejo le motoristi ampak tudi številni kolesarji. Zato so policisti 
Policijske postaje Izola, v sodelovanju z Občino Izola, v soboto, 26. aprila, pripravili preventivno 
akcijo za večjo varnost kolesarjev, ki je potekala pod sloganom Varno na kolo.
Akcija je, tako kot lani, potekala na 
priljubljeni in slikoviti trasi kolesar
ske steze Parenzane v Izoli (trasa 
nekdanje ozkotirne proge, ki je med 
letoma 1902 in 1935 povezovala Trst 
s Porečem, danes pa je priljubljena 
kolesarska pot številnih izletnikov in 
domačinov), kjer je bila postavljena 
kolesarska informacijska točka.
Policist in redar sta svetovala in 
opozarjala kolesarje (predvsem 
otroke, njihove starše in druge), 
jih seznanjala s prometnimi pravi
li, predpisi v cestnem prometu ter 
odgovarjala na številna radovedna 
vprašanja mimoidočih.
Najmlajšim so razdelili zloženke 
in kolesarsko opremo (zaščitne ko
lesarske čelade, kolesarske luči, 
zvonce in odsevna telesa). Nakup 
kolesarske opreme je financirala 
občina Izola. Namen tašnih preven
tivnih aktivnosti je vplivati na sa

mozaščitno ravnanje in obnašanje 
kolesarjev glede na to, da za svo
jo varnost lahko najbolje poskrbijo 
prav sami, za tiste najmlajše pa nji
hovi starši.
Policisti so navzočim predstavili tudi 
opremo za nadzor cestnega prome
ta ter policijsko vozilo. V letu 2013

se je na območju PP Izola zgodilo 
18 prometnih nesreč (20 v 2012) v 
katerih so bili udeleženi kolesarji, 
od tega je bilo 6 kolesarjev tudi 
povzročiteljev nesreče (11 v 2012). 
V to kategorijo sodijo tudi vozniki

koles s pomožnim motorjem, saj 
omenjena kategorija sodi v kategori
jo koles (kjer vozniki ne potrebujejo 
vozniškega dovoljenja in vozila niso 
registrirana).

Bližnja srečanja človek - narava
Skupina fotografov, ki deluje pri 
Andragoškem društvu Morje, Uni
verzi za tretje življenjsko obdobje, 
je v torek v Zdravstvenem domu 
Izola odprla razstavo svojih del. Po 
nekajletni prosti izbiri izraznosti 
in vsebin so tokrat skozi objektiv 
raziskovali, kako so videti stvari 
z nekaj centimetrske razdalje. Na 
ogled tako ponujajo bližnje pogle
de na živali in rastline, kar jim je 
zelo uspelo.
Zato priporočamo, da zavijete v 
zdravstveni dom in si ogledate od
lične fotografije, ki so jih ustvarili
Marjan Dolenc, Rudi Semelba- 
uer, Sergio Tončetič, Irena Čar
man, Pavla Černač, Jožef Fabjan, 
Vlasta Štrancar, Mirko Štrancar, 
Oskar Jogan, Krisztina Doltar, 
Sašo Merkandel, Silvan Kompare, 
Yack Lorget, Jože Herbst, Jadran
ka Orlando in Marija Grižonič.

Eko dan v kortežanski šoli
22. aprila je Dan zemlje in učenci Podružnične šole Korte smo na ta dan imeli 
naravoslovni dan, ki mu na kratko rečemo eko dan.
Po prihodu v šolo smo se kmalu odpravili proti Parecagu, na obisk vrtnarije Moš- 
kon. Lastnica nam je predstavila delo v vrtnariji, pripovedovala o delu in nam poka
zala rastline v rastlinjakih ter pojasnila, kakšne naprave imajo tam in kako delujejo. 
Tako učenci kot učiteljice smo spraševali o vsem, kar nas je zanimalo o rožah in 
gospa je potrpežljivo odgovarjala na vsa naša vprašanja. Ugotovili smo, da moraš 
veliko vedeti, če hočeš imeti res lepe rože. Ker je bilo zunaj dokaj hladno smo po- 
malicali kar v topli gredi, nato pa smo se, ob povratku proti šoli, ustavili še pri 
vodnem viru na Gocanu. Tam smo se pogovarjali o dnevu Zemlje, o ekologiji in o 
varovanju narave.
Ko smo prispeli nazaj, smo najprej počistili okolico šole, Dan zemlje pa zaključili 
s predavanjem, ki ga je vodila gospa Taja iz zdravstvenega doma Izola. Predavala 
nam je o škodljivih vplivih sonca. Dan Zemlje je bil tako koristen za naš planet in 
za nas. Marcel Morate in Željka Ličan Adamčič, 4. R PŠ Korte

MOSKOtV

Novoletne čestitke so postale donacija
Vodstvo Hotela Delfin je DU Jagodje-Dobrava izvajalcu programa »sta
rejši za starejše za višjo kakovost življenja doma«, ki ga izvaja skupno 
z DU Izola, namenilo 155 eur, ki so jih zbrali njihovi gostje z nakupom 
na dražbi novoletnih vizitk. Vse vizitke so bile izdelane na delavni
cah organiziranih v hotelu. Prejeta sredstva so v društvu, na predlog 
prostovoljk, ki poznajo socialni status upokojencev v KS in po sklepu 
Komisije za socialna vprašanja, namenili za poplačilo položnic, trem 
starejšim socialno ogroženim občanom. Prostovoljke projekta starejši 
za starejše se zahvaljujejo vodstvu hotela Delfin in vsem udeležencem 
silvestrskih delavnic z željo, da bi bilo takih donacij čimveč.

Parecag 31, tel.: 05 672 20 10
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Likovna kolonija upokojencev
Zveza društev upokojencev Slovenije pripravlja 16. likovno kolonijo 
za svoje članice in člane, ljubiteljske likovnike, pridružili pa se bodo 
tudi člani obalnega Društva LIK iz Izole. Kolonija bo potekala v hotelu 
Delfin med 16. in 19. majem 2014.
Zaključni dogodek bo v nedeljo, 18. 5. 2014 ob 17.00 uri, ko bo uradno 
odprtje razstave nastalih likovnih del.
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Za otroka ni “misije nemogoče"
Zadnje dni se veliko govori o akciji Pomagajmo Reneju, Rene Muhamed Talič iz Renč, ima slabi dve leti, rodil seje z deformacijo 
desne noge, s pomanjkanjem kosti fibule, zaradi česa se mu noga vse bolj krivi. V Ljubljani predlagajo amputacijo noge, 
čeprav bi zdravnik v ZDA malemu Reneju menda to nogo rešil. A slovensko zdravstvo se očitno s tem ne strinja.
Zgodba malega Reneja je v teh dneh zao
krožila Slovenijo. Od rojstva trpi za defor
macijo desne noge, stroki znana kot fibu- 
lar hemimelia (pomanjkanje kosti fibule), 
zaradi česar je nogica v nepravilnem 
položaju. Slovenski zdravniki pravijo, da 
je edina rešitev amputacija, kljub temu, 
da v ZDA dr. Dror Paley že 30 let uspešno 
opravlja tovrstne posege.

Žal pa to ne zanima slovenskega 
zdravstva, ki se raje opira na lastno 
tradicijo, kot pa na nova dejstva. In 
kakšna so ta dejstva? Vodja otroške
ga oddelka ortopedske klinike v Lju
bljani dr. Janez Brecelj, je podal svoje 
mnenje za nadaljevanje zdravljenja, 
in to je amputacija desne noge, da bi 
se otrok čimprej navadil na protezo. 
A mama Amela Talič, Izolanka (hči 
izolskega odličnega ultramaratonca 
Asima Kaltaka), se z diagnozo nika
kor ni mogla sprijazniti: “Sama sem 
stopila v akcijo in preko interneta 
najprej ugotovila, kako se deforma
ciji strokovno pravi, torej “fibular 
hemimelia" in ne “Bismelia extr inf 
lat dex", kar je sicer le opis stanja, 
torej skrajšava golenice in odsotnost 
mečnice desno. Nato sem ugotovila, 
da v Združenih državah Amerike, 
natančneje v Floridi, dela dr. Dror 
Paley, ki že 30 let uspešno operira 
ravno takšne primere. Na žalost pa je 
tudi edini, ki to počne, vsaj kar sem 
sama uspela ugotoviti. ” Pomoči urad
ni inštitucij pa seveda ni imela. “Ko 
sem stopila v kontakt z dr. Paley-jem 
sem se dogovorila za pregled v Bel
giji, saj enkrat na leto obišče Evropo 
ravno zato, ker je edini na svetu, ki 
se s tem ukvarja. Samo pregled nas 
je stal 500 evrov, ZZZS pa je pokril 
25 evrov, kolikor stane pregled v Slo
veniji. Da o stroških nastanitve, saj 
smo morali v Belgiji čakati kakšne 
tri dni, niti ne govorimo.” Ampak ti 
stroški niso nič vprimerjavi s stroški 
trojne operacije, ki čaka Reneja. ‘Po 
pregledu, na katerem nam je doktor 
povedal, da bi operacija zagotovo us
pela, smo dobili predračun za trojno 
operacijo, ki bi jo dr. Paley opravil z 
ekipo ob njegovem obisku v Milanu. 
Govorimo o 180.000 evrih. Tega de
narja pa nikakor nimamo, saj sem 
sama brezposelna, mož pa je mesar." 
Denar seveda ne bi smel biti problem, 
vsaj za zdravstvene namene ne. Ven
darle imamo za to ZZZS. Ampak poja
vile so se težave. “Problem je, da nam 
dr. Brecelj ni želel dati napotnice za 
poseg v Milanu, saj vztraja pri am
putaciji. Zato smo se tudi obrnili na

konzilij ZZZS-ja, 
da bi tam ugotovi
li, da res ni druge 
rešitve. Veste, dru
god po svetu zdrav
stveno zavarovanje 
v celoti krije stroš
ke operacije in se 
lahko mame osre
dotočijo na dolgo 
rehabilitacijo, ki je 
resnično naporna.
Si predstavljate, da 
otroku v kost zapi
čijo žice in nasta
vijo ogromni fiksator. Otrok je nato 
deset dni na hudih pomirjevalih in 
mora ostati povsem negiben, ti pa ga 
moraš animirati kolikor je le mogo
če, nato mesec dni nosti fiksator, sle
di mesec in pol, ko morajo zdravniki 
ojačati kost, ob koncu pa se mora 
otrok še na novo naučiti hoditi. Vse 
to poteka na Floridi, ta del stroškov 
pa niti ni vštet v predračun, zato še 
vedno upamo, da bodo na ZZZS-ju 
odobrili poseg."
Na žalost pa so, zaenkrat le neuradno, 
na ZZZS-ju podali negativno mnenje, 
saj naj ne bi v Sloveniji izčrpali vseh 
možnosti zdravljenja. Zanimivo pa je, 
da je ravno dr. Brecelj vodja konzilija, 
ki o zadevi odloča.
Taličeva zato še vedno upa na podpo
ro ljudi. Ta je zaenkrat (pre)majhna, v 
ponedeljek so zbrali vsega 7000 eur, 
a ostaja edina rešitev. "Vidim pa, da 
večinoma darujejo tisti, ki imajo naj
manj”, ugotavlja Taličeva.
Zato prosijo za vsakršno, tudi mini
malno donacijo na račun Lions kluba 
Vogrsko: LK VOGRSKO - DONACIJA 
ZA TALIČ RENE MUHAMED, SI56 
0475 0000 0454 884, SKLIC : SI00 
2024-001 ali preko osebnega računa. 
Več informacij lahko najdete na splet
ni strani www.helprene.com

Teden Rdečega križa
Z mednarodnim dnem Rdečega 
križa se tudi v Republiki Sloveniji 
začenja tradicionalni teden Rde
čega križa Slovenije, ki bo potekal 
od 8. do 15. maja. Letošnji teden 
poteka pod sloganom - Moja rdeče- 
križarska zgodba. 18. junija 1944 je 
bil namreč v Gradacu, v Beli krajini 
ponovno vzpostavljen Rdeči križ 
Slovenije, ki je nudil pomoč narod
noosvobodilni vojski, prebivalstvu, 
otrokom padlih borcev in drugim 
žrtvam fašističnega terorja. 
Aktivnosti izolskega OO RK 
Četrtek, 8. maja - krvodajalska ak
cija srednjih šol in študentov 7.30- 
11.00 in 13.00-16.30 na CTD Izola 
Petek, 9. maja - krvodajalska ak
cija za vse Izolane od 7.30-12.00 
Ponedeljek, 12. maja - občinski 
prehranski paketi od 9.00-12.00

Ljubljanska za Reneja
Društvo prijateljev mladine Izola 
v sodelovanju z društvom Izolani 
ter Kulturnim društvom Svilena 
pot organizira v soboto, 10.5. od 
9. ure dalje na Ljubljanski uli
ci humanitarno akcijo v sklopu 
akcije Pomagajmo Reneju. Za 
vsak podarjeni prispevek boste 
domov odnesli igračko ali knjigo, 
frizerka Anja Tikvicki vam bo na
redila frizuro, organizirane bodo 
delavnice za otroke, hrana, v po
poldanskih urah pa bo sledilo še 
kakšno presenečenje.

Dobrodelnost ni bila dovolj poplačana
Dobrodelni golaž, ki smo ga delavci in aktivisti izolskega Rdečega križa 
organizirali z donatorji, ni prinesel željenega finančnega učinka. Tudi ob
vestila o dogodku, ki so jih posredovali mediji na dan dobrodelnosti, v 
soboto 3. maja, tako radio Capris, radio Koper, niso bila odmevna. Uspelo 
nam je iztržiti 232 Eur in s tem pokriti stroške priprave. Obiskovalcev 
na trgu Pietro Coppo ni bilo veliko, pa še ti so se težko odločili za pris
pevek treh evrov. Dobrodelnost so bolj razumeli kot brezplačen obrok 
golaža, niso pa ugotovili, da je bil osnovni namen dobrodelnosti zbrati de
nar za nakup mleka, ki ga v skladišču Rdečega križa Izola primanjkuje že 
od letošnjega januarja. Kljub grenkobi ob štetju izkupička, pa je bil golaž, 
ki ga je pripravil Izolan Bogdan Godnič izjemno okusen. Za prijetnejše 
vzdušje je poskrbela kantavtorka Marjetka Popovski, za kar se ji zahva
ljujemo. Sicer pa nismo vrgli puške v koruzo. Dobrodelnosti se bomo lotili 
le v primeru prireditev, ki jih v Izoli letos ne bo malo. Prva taka bo že 13. 
In 14. Junija ob prazniku oljk, vina, rib Zagotovo bomo zraven.
Sicer pa se Rdeči križ Izola zahvaljuje lastniku gostilne DORO za do
nacijo hladilnika in zmrzovalne skrinje. Oboje nam bo prav prišlo pri 
izpeljavi akcije z Lions klubom iz Izole pri delitvi hrane. oo rk Izola

Svoje življenje je sklenil

Jožef (Olivo) Knez
22.3. 1920 -20.4.2014

Zahvaljujemo se vsem, ki ste 
mu stali ob strani v zadnjem ob
dobju življenja in ga pospremili 
na zadnji poti.

Žalujoči: žena in hči z družino 

Izola, april 2014
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Kolateralni zaseg
Policisti Policijske postaje Izola so 
ponoči, 28. aprila 2014, med kontro
lo prometa ustavili voznika oseb
nega avtomobila, ki je kazal očitne 
znake nezanesljive vožnje. V po
stopku so mu odredili preizkus al
koholiziranosti, ki je pokazal 0,75 
miligrama alkohola na liter izdi
hanega zraka, ugotovili pa so tudi, 
da je moški avtomobil vozil brez 
veljavnega vozniškega dovoljenja. 
Osebni avtomobil so mu zasegli, pri 
pregledu vozila pa odkrili, da ima v 
prtljažniku več različnih rezervoar
jev z gorivom. Z nadaljnjim zbira
njem obvestil so policisti ugotovili, 
da rezervoarji z gorivom izvirajo 
iz kaznivih dejanj, in sicer tatvin iz 
plovil, privezanih v izolskem man- 
draču. Rezervoarje so mu zasegli in 
jih v naslednjih dneh vrnili oškodo
vancem. Policisti bodo zoper 23- 
letnega Dolenjca podali obdolžilni 
predlog pristojnemu sodniku za 
prekrške zaradi kršitve več cestno
prometnih predpisov ter kazensko 
ovadbo na pristojno okrožno držav
no tožilstvo zaradi suma storitve več 
kaznivih dejanj.
Vlomili v ambulanto:
Nedeljsko jutro je zmotil alarm v 
zdravstvenem domu, zato so na kraj 
odhiteli policisti in ugotovili, da je 
neznanec vlomil v ambulanto me
tadonske terapije, od koder je odne
sel več različnih tablet. Policisti so 
opravili ogled in zbirajo informacije 
o zlikovcu.
Ukradli so mu BMW:
Na policijski postaji se je zglasil 
občan in povedal, da so mu v Trstu 
ukradli BMW modre barve z reg. 
tablico KP HC-520. Policisti z itali
janskimi kolegi zbirajo informacije 
o ukradenem vozilu.
Pa je šel moped 
Pri ladjedelnici so policisti ustavili 
voznika mopeda, saj med vožnjo 
ni imel na glavi čelade. Ugotovili so 
tudi, da nima vozniškega dovolje
nja, zato so mu moped zasegli in ga 
predali sodnemu izvršitelju.
Vozit pa je znal 
Na Prešernovi cesti so policisti usta
vili tridesetletnega voznika, ki ni 
imel veljavnega vozniškega dovo
ljenja. Posledice bo nosila njegova 
denarnica, saj bo moral na zagovor 
k sodnici za prekrške. Za vozilo je 
poskrbel sodni izvršitelj.
Kapljice preveč:
Na Cankarjevem drevoredu so po
licisti ustavili voznika, ki je očitno 
pogledal pregloboko v kozarec, kar 
je pokazal tudi alkotest. Z rezulta
tom 0,58 mg v izdihanem zraku bo 
moral na zagovor k sodnici.
Kazen na kazen 
Na cesti proti bolnici jso policisti 
ustavili voznika, ki je imel namešče
ne tablice drugega vozila. To pa ni 
bilo vse, saj je bil tudi pri njemu al
kotest pozitiven. Vozniku so zasegli 
tablice in ga oglobili za prekrške v 
višini 1400 evrov.

Ukradli orodje:
Na gradbišču stanovanjskega bloka 
Livade C2 se je zgodilo več tatvin. 
Vlomili so v dva prostora in ukradli: 
električni ročni mešalnik znamke 
CMI, električno udarno kladivo 
znamke CMI, dve vrvi, 50 metrov 
električnega podaljška, več lopatic 
za glajenje sten in stiropora ter kle
šče za rezanje plastike. Podjetje je 
oškodovano za 500 evrov.
S ceste na njivo:
Mladenka z območja Kopra je vozila 
iz Izole proti Šaredu, pri tem pa ni 
prilagodila hitrosti svojim vozniškim 
izkušnjam. Posledice bo odpravljal 
avtoklepar, saj je trpela le pločevina 
in denarnica. Zaradi povzročene ne
sreče so mlado voznico policisti na 
kraju oglobili.
Ukradli so pnevmatike:
Medtem ko je Koprčan prazno
val praznik dela, so mu neznanci 
ukradli vsa štiri kovinska platišča z 
novi pnevmatikami znamke Dunlop 
dimenzij 225/50R17. Vozilo je parki
ral v starem Jagodju. Z dejanjem so 
ga nepridipravi oškodovali za 1000 
evrov.
Nič manj kot Hondo
Občan je naznanil, da so mu z dvo
rišča ukradli kros motor znamke 
Honda.
Izselil seje
Občanka je sporočila, da jo fant tepe 
in noče zapustiti stanovanja. Polici
sti so v postopku ugotovili, da sta 
se bivša partnerja sprla zaradi skrb
ništva nad otrokoma. Moški je med 
postopkom vzel svoje stvari in se 
izselil.
Nono, dobri moj nono
Občan je sporočil, da nono doma 
kriči in žali vse po vrsti. Policisti so 
ob obisku ugotovili, da je bil nono 
vinjen in je kričal na vse domače, pri 
tem pa jih je tudi žalil. Izdali so mu 
plačilni nalog.
Voda ni zgorela
Policiste so obvestili o požaru v sta
rem mestnem jedru. Ob ogledu pri
zorišča so ugotovili, da se je zaradi 
kratkega stika stopilo stikalo bojler- 
ja. Hujšega ni bilo.
Jarek ni za vožnjo 
Občanka je vozila od Šareda proti 
Izoli in je zaradi neprilagojene hitro
sti zapeljala v jarek, kjer se je osebni 
avto obrnil na streho. Utrpela je laž
je telesne poškodbe.
Drag sosedov pes 
Ženska je sporočila, da sosedov pes 
zopet prosto teka po ulici. Ugotov
ljena je bila kršitev. Lastniku so po
licisti izdali plačilni nalog.
Nista mogli do vrat 
Policisti so med prazniki obravna
vali dva klica na pomoč, za kar sta 
bila potrebna dva »nasilna« vstopa v 
stanovanje. V obeh primerih je šlo 
za padec starejše občanke, ki si ni 
mogla pomagati sama.
Night reaction
Nekdo je s parkiranega osebnega 
avtomobila ponoči ukradel gorsko 
kolo CUBE REACTION.

Novi oglasi so označeni polkrepko.

PRODAMO
- prodam ali zamenjam dvosobno 
stanovanje v Ljubljani-54m2, z 
garažo-28.5m2 za podobno na Slo
venski obali. Možno je doplačilo, 
tel 040 327 127
- Prodam garsonjero veliko 31m2 s 
kletjo 5m2, v 3.nadstropju bloka, 
za 65.900 euro. Lastno parkirišče, 
dokumentacija urejena Tel:041 
281 948
- Lepo, veliko , nadstandardno 
stanovanje v Izoli zamenjam za 
manjše (lahko garsonjera) z do
plačilom v Izoli ali Ljubljani. Tel: 
040 667 947
- Prodam ali oddam hišico 48m2 
na otoku Ugljanu (Kukljica). Plažo 
in vsa infrastruktura v neposredni 
bližini Tel: 040 667 947
- Prodam enosobno stanovanje v 
novogradnji, okolica Izole. Stano
vanje je opremljeno Tel: 040 755 
444 040 385 666
- Zamenjam stanovanje v Lju
bljani (Tacenska trojka) 53m2, z 
garažo 28m2 za podobno na slo
venski obali. Prednost ima Izola, 
z mojim ali vašim doplačilom. 
Tel.: 040/327-127

NAJAMEMO
- Štiričlanska družina najame v 
starem delu Izole dvosobno sta
novanje. tel 040 503 177
- Najamem souporabo pisarne 
na Obali za eno osebo po ugodni 
ceni. Mora biti novejša ali ob
novljena in v poslovnem območ
ju. Dostop preko celega dne za 
mirno računalniško dejavnost. 
Tel.: 041455462

ODDAMO
- Oddam stanovanje 70 m2 opremljeno 
in z lastnim parkiriščem . Tel.: 041 845 
940
- Oddam opremljeno stanovanje na 
Dobravi, 35 m2, za daljše obdobje. Pri
merno za dve osebi, z lastnim parkiri
ščem. Tel.: 041 845 940
- Oddamo opremljeno enosobno stano
vanje v centru Izole, za krajše ali daljše 
obdobje, Gsm: 041 792 201
- Oddamo garsonjero v starem delu Izole 
za daljše obdobje. Tel. 040 931 511
- Dvosobno opremljeno stanovanje v 
Izoli oddam za daljše obdobje. Tel. 041 
344 280

- Pasaro Istranka, letnik 1980, registri
rano do 2015, v fazi celovite prenove, 
prodam. Cena znaša EUR 800,00. V 
ceni je vštet rezervni motor Tomos T4, 
ponjava za krmo, letna tenda in vsa 
ostala obvezna oprema. Možnost do
govora za praktično nerabljen ( max 
30 ur ) štiritaktni motor Johnson 6 
KM, letnik 2007 ali štiritaktni Suzuki 
15 KM, letnik 2003. Za ogled pokličite 
041 662340.

- Prodam oljčni nasad velikosti 
5.000 m2 z 80 oiljkami, na pobočju 
nad Mehanom. Tel.: 031 764 316.
- Podarimo pasjo uto iz dveh pro
storov 200x150x120, vse toplotno 
zaščiteno za večjega psa, ki bo na 
prostem. Interesenti jo prevzame
jo z lastnim prevozom v Jagodju. 
Informacije na GSM št. 051367568, 
vsak dan od 10 ure do 18 ure.
- Prodam velik hladilnik z zmrzoval- 
no skrinjo Nofrost Bosch. Cena po 
dogovoru, tudi na obroke. Tel.: 040 
880 565
- Ugodno prodam skoraj novi kole
sarski čeladi za odrasle in za otroke 
in svetlo moder dres za gimnastiko z 
dolgimi rokavi, (primeren za otroke 
od 5 do 8 let), Gsm: 040 984 263

Eae
- Gostilna Istra išče kuharja s po
znavanjem mediteranske kuhinje 
ter natakarja/ico. Tel: 041 345 605
- Nudim pomoč pri učenju, inštrukci- 
je italijanščine in angleščine ter var
stvo otrok.Imam dolgoletne izkušnje. 
Tel. 040 351 249
- Iščem delo za hišna opravila. Tel.: 
070 337 483
- Varstvo otrok, redno ali občasno (v 
dopoldanskem, popoldanskem ali ve
černem času) na vašem domu. Imam 
pedagoško izobrazbo in izkušnje, tel 
05 641 5013
- Hišna popravila in manjša mizarska 
dela. Pokličite na 031 630 716
- NUDIM vse vrste pomoči v gospo
dinjstvu, OSKRBO in nego starejših 
ali bolnih oseb, VARSTVO otrok in 
druga podobna dela na domu. Sem 
odgovorna in zanesljiva oseba. Tel.: 
040 775 894
- Inštrukcije - matematika, fizika ali 
kemija za vse starosti ponujam pomoč 
pri osvajanju znanja za boljše ocene, 
izpite ali maturo. 041 345 634

Nič novega
Občanka je naznanila, da sosed zopet kriči in grozi. Policisti so ugotovili, da 
gre za kršitev javnega reda in miru, zato so kršitelju izdali plačilni nalog.
Ne sme blizu
Policisti so obravnavali kaznivo dejanje nasilja v družini. Očetu je bila izre
čena prepoved približevanja otrokoma.
Zbežal jima je
Ob 2. uri je na PP Izola 21-letni Izolan prijavil, da sta ga poskušala oropati 
dva mlajša moška. Oškodovanec je hodil po pločniku, ko je mimo njega 
pripeljalo vozilo, ustavilo in zapeljalo nazaj. Iz vozila sta stopila moška in 
od oškodovanca zahtevala denar. Začel je bežati, neznanca sta nekaj časa 
tekla za njim, nato pa odnehala. Policisti nadaljujejo z zbiranjem obvestil. 
Skladišče se polni
Policisti so zasegli kolo s pomožnim motorjem, ker dosega hitrost 60 km/h, 
namesto 25 km/h. Zasegli so tudi kolo z motorjem, ker voznica nima vo
zniškega dovoljenja.



+386 (0)41 858 473 

Gotovo že poznate naše jedi z žara, 
zdaj pa pripravljamo tudi

bogate MALICE 
4,00 €-5,00 €

okusna KOSILA 
7,00 €

prava nedeljska KOSILA 
7,5 €

Saj veste kje? Med parkom in Lonko.

FANTJE...ŽE: NEKAJ 
DNI VAS ALEJAM TU. 
KAJ JE TO...

..VES... V SOSEDNJI STAV5I JE 
NA>E VOLIRE..PA.. KEK BOMO 
LETOS IMELI VELIKO VOLITEV.. 

JMO SE ODLOtlLl... DA BOMO 
KAK TUKAJ POČAKALI...
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Partizanska pesem v domu

V Domu upokojencev Izola smo prejšnji teden obeležili Dan upo
ra proti okupatorju. Proslave so se ob naših stanovalcih udeležili 
tudi člani Zveze borcev Izola, člani izolskega društva Tito in nasto
pajoči. Za ta dogodek sta se posebej združili pevski skupini Doma 
upokojencev Izola in Obalnega doma upokojencev Koper pod vod
stvom pevovodkinja Marjetke Popovski. Pozdravnima govoroma 
v. d. direktorja Doma upokojncev Izola Davorine Kodela in člana 
Zveze borcev Izola tov. Stanka Jenka so sledile recitacije našega 
znanega kulturnega delavca g. Dareta Brezavščka in duet Vladisla
va Korošca in Marjetke Popovski. Prave partizanske proslave pa 
ne bi bilo brez harmonike tov. Franca Plahute, katere melodija in 
borbena pesem je vzburila naša srca in marsikomu se je utrnila 
solza v očeh.

- parceladja - legalizadja črnih gradenj
- izdelava geodetskega načrta - pridobivanje gradbenih in
- izdelava etažnega načrta z vknjižbo uporabnih dovoljenj
- izravnava meje - pridobitev hišne številke
- zakoličenje objektov - komparacija
- evidentiranje stavbe - pravno svetovanje

V soboto, 12. 4. 2014, je v Šolskem centru Novo mesto potekalo državno 
tekmovanje dijakov in študentov ter mednarodno srečanje na področju 
kozmetike. Na tekmovanju “Z znanjem do lepote” se je dobrih 140 te
kmovalcev in modelov pomerilo v naravni manikiri, permanentnem laki
ranju, ličenju na temo Hollywood, glamur 50-ih let prejšnjega stoletja, ter 
v celostni podobi na temo Rajska ptica. Iz Srednje šole Izola so se pod 
mentorstvom Petre Mrhar in Kati Grom predstavile tri skupine. Najus
pešnejša med njimi je bila skupina dijakinj iz prvega letnika (Anja Iva
novič, kot model, Urška Janežič, Natal! Oblak, Lena Hočevar in Ajla 
Zejnič), ki je tekmovala v kategoriji celostna podoba na temo Rajska ptica 
in osvojila odlično drugo mesto. Dijakinje so se s tekmovanja vračale z 
dragocenimi izkušnjami, pokrovitelji pa so jim, za sodelovanje in odlično 
uvrstitev, podarili praktična darila in darilne bone. Snežana Lešnik

Čistilni servis
Biljana Pajič s.p.. Ulica svobode 99, 6330 Pitan

Tel. 040 435 260


